
3º REUNIÓN ORDINARIA - AÑO 2022 –

DÍA: 05 de mayo de 2022.
HORA: 19:00 horas.

MODALIDAD: Presencial (Aula 101) - Virtual 

TEMARIO

1.- CONSIDERACIÓN DE ACTA RESUMEN DE LA REUNION: 05/05/2022.

2.- DESIGNACIÓN DE CUATRO (4) CONSEJEROS PARA RUBRICAR EL ACTA RESUMEN DE LA SESIÓN.

3.- ASUNTOS ENTRADOS:

3.1.- Informe de Presidencia.
4.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS

Comisión de Legislación y Reglamento 

1.1. Despacho N.º 024, recomienda aprobar el valor de la variable porcentaje a la que está sujeto el cálculo de la remuneración mensual y el periodo de vigencia de la fórmula para la remuneración del cargo de Director de Carrera. 

1.2. Despacho N.º 025, recomienda aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Exclusiva en las asignaturas Sistemas de Representación y Sistemas de Representación II; designar a partir del 17/06/22 y hasta el 31/12/2022, al Ing. Walter Horacio FRUCCIO; asignarle funciones, a partir del 17/06/22 y hasta el 31/12/2022, en el cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Exclusiva para colaborar en la asignatura Sistemas de Representación I y en el Laboratorio Académico CAD-CAE-CAM, y como responsable de la asignatura Sistemas de Representación.

1.3. Despacho N.º 026, recomienda aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda con dedicación Simple para atención del Centro de Cómputos, de la Facultad de Ingeniería, y designar, a partir de la aprobación de esta resolución y hasta el 31/12/2022, a Matías Ezequiel MARTIN GRACIA.

1.4. Despacho N.º 027, recomienda aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda con dedicación Simple para Ias asignaturas Física II y Física III, y designar, a partir de la aprobación de esta resolución y hasta el 31/12/2022, a Gabriel BONATO.
1.5. Despacho N.º 028, recomienda refrendar la Resolución N.º 158/22 del Decano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual autoriza al Ing. Walter Horacio FRUCCIO, a realizar el “Doctorado en Ingeniería”, mención Mecánica Teórica y Aplicada (Resolución N.º 1170/2020 CS UTN) de la Facultad Regional Bahía Blanca de la Universidad Tecnológica Nacional, según lo solicitado en la reglamentación del Subprograma Becas Posgrado para Iniciar Doctorados y Maestrías, en el marco del Programa de Becas de Investigación y Posgrado de la UNLPam.
Comisión de Extensión y Bienestar Estudiantil
1.6 Despacho CEyBE N.º 008, recomienda autorizar la modificación de personal del Proyecto de Investigación “Desarrollo Mecatrónico de Sistemas Flexibles para la Ingeniería de Precisión”, de acuerdo al detalle del Anexo I.
1.7 Despacho CEyBE N.º 009, recomienda autorizar la modificación de personal de la Acción de Extensión “Actualización de recursos multimediales para el Arbolado Urbano de la Ciudad de General Pico”, de acuerdo al detalle del Anexo I .
5.- VARIOS 
1.- CONSIDERACIÓN DE ACTA RESUMEN DE LA REUNION: 31/03/2022.
ACTA RESUMEN CORRESPONDIENTE A LA 2º REUNIÓN ORDINARIA DEL DÍA 31/03/2022

Siendo las 19:03 horas del día 31 de marzo de 2022, en la sede de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Nacional de La Pampa, se reúne el Consejo Directivo presidido por el Vicedecano Mg. Carlos Enrique PARODI.

Consejeros titulares presentes por el claustro de docentes subclaustro de profesores: Dra. Araceli Elisabet HERNÁNDEZ (reemplaza a Mg. Juan Bautista MUÑOZ), Dr. Federico Darío KOVAC, Dra. María Fernanda PAPA, Mg. Gustavo Marcelo FLORES, Mg. Carlos Alberto BALLESTEROS e Ing. Luis Félix CUELLO.

Ausentes con aviso: Mg. Juan Bautista MUÑOZ, Ing. Mariano Carlos IGLESIAS e Ing. Olga Mariel BERRUETE. 

Consejeros titulares presentes por el claustro de docentes-subclaustro de docentes auxiliares: A.P. Juan Carlos HERNANDEZ e Ing. Adriana Lorena MICHELIS.

Consejero titular presente por el claustro de graduados: A.P. Germán Daniel LUQUI (reemplaza a A.P. Eduardo José ECHEVERRÍA).

Ausente con aviso: A.P. Eduardo José ECHEVERRÍA, Ing. Matías Ezequiel PAESANI, Ing. Carlos Hernán CLEMENGO, A.P. Mauro Javier RODRÍGUEZ.

Ausente sin aviso: Ing. Miguel Gonzalo MARCOS.

Consejeros titulares presentes por el claustro de estudiantes: Pablo Ariel FORMAGGIO.

Consejeros ausentes con aviso por el claustro de estudiantes: Alexander Maximiliano GARCÍA, Roberto Nicolás COTIGNOLA, Santiago Damián RIVERO STOCCO y Leonel Miguel MARTÍN.

Consejero titular presente por el Sector No Docente: Lucas QUINTERO. 


El Temario del día es el siguiente:

1.- CONSIDERACIÓN DE ACTA RESUMEN DE LA REUNION ORDINARIA: 10/03/2022.

2.- DESIGNACIÓN DE CUATRO (4) CONSEJEROS PARA RUBRICAR EL ACTA RESUMEN DE LA SESIÓN.

3.- ASUNTOS ENTRADOS:

3.1.- Informe de Presidencia.

4.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS

1.- CONSIDERACIÓN DE ACTA RESUMEN DE LA REUNION ORDINARIA: 10/03/2022.

Puesta a consideración el Acta de la reunión correspondiente al día 10/03/2022, el Consejero Lucas QUINTERO mociona por la aprobación, efectuada la votación se acepta por mayoría con una abstención.

2.- DESIGNACIÓN DE CUATRO (4) CONSEJEROS PARA RUBRICAR EL ACTA RESUMEN DE LA SESIÓN.

El  Consejero Carlos Alberto BALLESTEROS propone para rubricar el acta a la Consejera Adriana Lorena MICHELIS y a los Consejeros Federico Darío KOVAC, Germán Daniel LUQUI y Lucas QUINTERO. Puesta la moción a consideración se acepta por unanimidad.

3.- ASUNTOS ENTRADOS:

3.1.- Informe de Presidencia.

Decanato y Secretarios se encuentran trabajando en diversos temas, entre los más destacados:

Referidas a Mantenimiento General y SeH:  

· SERVICIO de MANTENIMIENTO

· Se realizaron las tareas de impermeabilización programadas en diferentes sectores del edificio principal y en el Laboratorio de Electromecánica. 

· Se culminó con el cambio a iluminación led en todas las oficinas del Laboratorio de Electromecánica y en el aula 101.

· Se llevó a cabo la reparación de persianas en oficinas de administración las que dan al patio interno y sobre calle 9 y se continúa con la reparación de las mismas en las diferentes aulas.

· Se realiza el corte y bordeado de pasto semanal en todo el parque y veredas del Centro Universitario.

Referidas a Infraestructura:  

· OBRAS y  SeH + SERVICIO DE LIMPIEZA:

· ILUMINACIÓN PARQUE CENTRO UNIVERSITARIO: 
La empresa Lacrouts inició la obra con la construcción de las bases de hormigón y se está a la espera de las columnas para instalarlas. 

· CENTRO DE DESARROLLO TECNOLÓGICO - EMPRENDEDOR - INCUBATEC:

· Se adquirió e instaló las persianas de tipo black out en todas las ventanas de los diferentes módulos del Centro de Desarrollo Emprendedor.

· Se realizó el traslado y la ubicación del mobiliario con el equipamiento perteneciente a INCUBATEC, que se encontraba instalado en el anexo a buffet. Y a su vez se reacondicionó un banco de trabajo para ser utilizado por las empresas incubadas. 

· BARRIO PAMPA:

· Se finalizó con el pintado de las viviendas que así lo requerían, las que además se encuentran en proceso de reacondicionamiento para su habitabilidad.

· Se realiza el corte y bordeado de pasto semanal en todo el predio que rodea a las viviendas.

· SALA DE ESTUDIO SILENCIOSA:

· Se fabricó y colocó 4 mesones de trabajo que permitirá un mejor aprovechamiento del espacio.

· Se adquirió mobiliario y resta que sea entregado para ser instaladas y así dar por finalizada la obra de la sala de estudio silenciosa.  

· RELOCALIZACIÓN DE LA FOTOCOPIADORA: 
Luego de las consultas a integrantes de los Centro de Estudiantes de Ingeniería y de Humanas se llego a un consenso del pliego de licitación, se puso en marcha el proceso de compulsa de precios, y se espera hasta el 11 de abril para la recepción de las propuestas.

Referidas a Administración

· 
Se adquirió Equipamiento Informático para las aulas híbridas (relacionado al Plan VES II). En esta oportunidad se recibieron el día 17 de marzo:

· 3(tres) Barra de Video y audio USB para Conferencias Web Polycom Studio.   

· 2(dos) Altavoz manos libres inteligente USB-Bluetooth para salas de conferencia Poly Sync.

· 5(cinco) Computadora Portátil Lenovo. 

· Resta recibir 3 tv Led 70” y 3 soportes móviles. Estos soportes permitirán armar aulas hibridas móviles.

Referidas a C,T y E: 

· REUNIONES DE TRABAJO: 
· - Con fecha 15 de marzo se desarrolló la reunión del Consejo de Extensión a los fines de abordar las capacitaciones propuestas e informarnos sobre las actividades que desarrollarán los gestores de extensión en las distintas unidades académicas:

· Capacitaciones propuestas: se realizará un Trayecto Formativo en Extensión, aprobado mediante Resolución  CS 038/22 que consiste en una capacitación de 120 hs a desarrollarse a partir 09 de abril.

· Gestores de Extensión: se aprobó mediante Resolución CS 303/2021 la Convocatoria de Gestores de Extensión y para nuestra Unidad Académica se inscribió la Ing. Vivalda. Tiene como objetivo desarrollar las actividades previstas en el Reglamento de Gestoría en Extensión Universitaria (Resolución CS N.° 303/21) entre las que se mencionan difusión de políticas de Extensión aprobadas por el Consejo de Extensión de la UNLPam y de los Consejos Directivos, acceso a la información de los diferentes actores que participan de las actividades de extensión de la UNLPam, fomento del trabajo extensionista, entre otros.

· El 14 de marzo el Secretario Académico y la Secretaria Administrativa mantuvieron una reunión con la empresa SOCIUS dedicados a desarrollo de plataformas tecnológicas en el exterior, con la idea de generar una unidad de negocio en la ciudad de General Pico. Se propició la firma del convenio de pasantías y el desarrollo de prácticas profesionales de estudiantes de la Facultad.

· El 29 de marzo el  Secretario Académico y la Secretaria Administrativa mantuvieron una reunión con la Secretaria del Consejo de Administración de la Cooperativa de Electricidad de Santa Rosa y la jefa de RRHH de la CPE, a los fines de acordar acciones de vinculación con el Programa de género que lleva a potenciar la incorporación de mujeres en el ámbito de la Cooperativa.

· INCUBATEC: finalizado el desarrollo del nuevo sitio web de la Incubadora el miércoles 29 de marzo se cargó la nueva página web de la Incubadora alojada en el dominio incubatec.ar

Referidas a Académica: 

· Informe de Asignación de Fondos Capacitación por parte del Personal Docente 2022: Los consejeros cuentan, en la presente reunión, con dicho informe. Es política institucional acompañar su actualización de saberes, experiencias y aprendizajes, por lo que para este año Decanato decidió aumentar en un 55 % los fondos, respecto al año pasado, que la Facultad destina de su presupuesto para la formación de nuestro plantel docente. Esto equivale a un monto total de $486.199,86 (La Facultad de Ingeniería aporta $ 282.765,00), que se sumará a la partida de la UNLPam de $ 203.434,86 (similar al afectado para el año 2021) 

· PROGRAMA “DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS EN EL MARCO DE CARRERA DOCENTE PARA AUMENTOS DE CATEGORÍA INMEDIATA SUPERIOR DE DOCENTES REGULARES (CON CARRERA DOCENTE ACTIVA)”: 

Luego de concluida la segunda etapa indicada en el programa, del análisis y recomendaciones de los Consejeros Directivos y aval de los Directores de Carrera, el Secretario Académico junto a la Secretaría Administrativa participaron en reunión con Consejeros Directivos, para evaluar el orden de prioridad y alternativas de financiamiento. 

· DONACIONES de EQUIPOS BIOMEDICOS: 

Al momento la Facultad ha recibido donaciones de Clínica Argentina y del Instituto DIM:

· Donación DIM (Diagnostico Integral Médico) realizó la donación de:

·  5 amplificadores de radiofrecuencia, 

· 13 módulos de gradiente, 

· 1 consola de adquisición de datos

· DIPLOMATURA EN SEGURIDAD INFORMÁTICA: A la fecha se registran 37 inscriptos a la Diplomatura. Se ha previsto como fecha de inicio el viernes 8 de abril del corriente año. Para lo cual, como lo estipula el reglamento, se conformó el Comité Académico cuya primera función fue evaluar algunas situaciones especiales para habilitar el cursado. 
· SIU GUARANÍ 3: 

Se sigue trabajando en paralelo en la versión de prueba del SIU GUARANÍ 3.

Finalizado el Informe de Presidencia se continúa con el temario.

4.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS

Comisión de Legislación y Reglamento 

1.1. Despacho N.º 013, recomienda refrendar la Resolución N.º 106/22 del Decano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual da de baja desde el  11/03/2022, al Mg. Gustavo Marcelo FLORES, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos interino con dedicación Simple, en la asignatura Máquinas Térmicas. 

La Consejera Adriana Lorena MICHELIS mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 013 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.2. Despacho N.º 014, recomienda refrendar la Resolución N.º 107/22 del Decano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual da de baja desde el 11/03/2022, a la Lic. Elisabet Andrea ROLLHAUSER, en el cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Simple, en la asignatura Ingeniería y Sistemas Socioeconómicos.

El Consejero Gustavo Marcelo FLORES mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 014 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.3. Despacho N.º 015, recomienda refrendar la Resolución N.º 109/22 del Vicedecano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual designa desde el 14/03/22 y hasta el 11/08/22, a la Lic. Elisabet Andrea ROLLHAUSER, en el cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Simple, en la asignatura Ingeniería y Sistemas Socioeconómicos; y le concede licencia sin goce de haberes desde el 14/03/22, en el cargo de Ayudante de Primera regular con dedicación Simple, en la asignatura Ingeniería y Sistemas Socioeconómicos.

El Consejero Juan Carlos HERNÁNDEZ mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 015 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.4. Despacho N.º 016, recomienda aceptar la renuncia y dar de baja desde el 01/03/2022, al Ing. Santiago Javier PINCIN, en el cargo de Ayudante de Primera interino con dedicación Simple, en la asignatura Servomecanismos.
La Consejera Adriana Lorena MICHELIS mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 016 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.5. Despacho N.º 017, recomienda proponer al Consejo Superior la baja desde el 01/03/2022, del Prof. Pablo Javier MALDONADO, en el cargo de Ayudante de Primera regular con dedicación Simple, en la asignatura Álgebra.
El Consejero Lucas QUINTERO mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 017 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.6. Despacho N.º 018, recomienda refrendar la Resolución N.º 122/22 del Vicedecano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual designa como Integrantes por el Claustro Docente de la Junta Electoral de la Facultad de Ingeniería de la UNLPam para el proceso electoral a realizarse los días 19 y 20 de abril del año 2022, a: Mg. Gustavo Marcelo FLORES y Dr. Pablo Javier BECKER, en carácter de Titular y Suplente respectivamente. 
Presidencia da una breve explicación del tema, y luego de ello el Consejero Juan Carlos HERNÁNDEZ mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 018 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.7. Despacho N.º 020, recomienda llamar a inscripción para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda interino con dedicación Simple para las asignaturas Física II y Física III, basándose en lo establecido por Resoluciones N.º 004/2011 y N.º 118/2020 del Consejo Superior.
El Consejero Gustavo Marcelo FLORES mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 020 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.8. Despacho N.º 021, recomienda llamar a inscripción para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda interino con dedicación Simple para el Centro de Cómputos, basándose en lo establecido por Resoluciones N.º 004/2011 y N.º 118/2020 del Consejo Superior.
La Consejera Adriana Lorena MICHELIS mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 021 a consideración se aprueba por unanimidad.

Comisiones de Legislación y Reglamento y de Enseñanza (En conjunto)

1.9 Despacho CLyR N.º 019 y CE N.º 001, recomiendan refrendar la Resolución N.º 125/22 del Vicedecano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual resuelve dictar la asignatura Preliminares de Matemática durante el primer semestre del corriente año, correspondiente a las carreras: Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Electromecánica con orientación en Automatización Industrial, Ingeniería Industrial, Ingeniería en Sistemas, Analista Programador, Ingeniería en Computación e Ingeniería Biomédica; y aprobar el Cronograma de Actividades para la asignatura Preliminares de Matemática, que se detalla en Anexo I.
El Consejero Federico Darío KOVAC da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.

Puesto el Despacho CLyR N.º 019 y CE N.º 001 a consideración se aprueba por unanimidad.

5.- VARIOS 
El Consejero Lucas QUINTERO mociona el tratamiento sobre tablas de todos los despachos incluidos en Varios, siendo aprobada por unanimidad.

1.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS:
Comisión de Legislación y Reglamento 

1.1. Despacho N.º 022, recomienda designar desde el 01/04/22 y hasta el 16/08/22, al Ing. Alexander Iván DRAPANTI, en el cargo de Ayudante de Primera interino con dedicación Simple, en la asignatura Álgebra. 

Presidencia da una breve explicación del tema, y luego de ello la Consejera Adriana Lorena MICHELIS mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 022 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.2. Despacho N.º 023, recomienda llamar a inscripción para cubrir un cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Exclusiva en las asignaturas Sistemas de Representación y Sistemas de Representación II, basándose en lo establecido por Resoluciones N.º 178/2003 y N.º 118/2020 del Consejo Superior.

Presidencia da una breve explicación del tema, y luego de ello la Consejera Adriana Lorena MICHELIS mociona la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 023 a consideración se aprueba por unanimidad.

Comisiones de Extensión y Bienestar Estudiantil y de Presupuesto (En Conjunto)

1.3. Despacho CEyBE N.º 006 y CP N.º 002, recomiendan aprobar la asignación de pesos quinientos veintiocho mil doscientos noventa ($ 528.290) destinados a los Proyectos de Investigación y Desarrollo de la Facultad de Ingeniería de la UNLPam en el marco del “Programa Presupuestario Especial para el mejoramiento de I+D y la Extensión y Vinculación en la Facultad de Ingeniería.

El Consejero Gustavo Marcelo FLORES mociona la aprobación.

Puesto el Despacho CEyBE N.º 006 y CP N.º 002 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.4. Despacho CEyBE N.º 007 y CP N.º 003, recomiendan aprobar la asignación de pesos doscientos veintiséis mil cuatrocientos diez ($ 226.410) destinados a financiar las dos convocatorias del año 2022 para Propuestas de Extensión de la Facultad de Ingeniería de la UNLPam en el marco del “Programa Presupuestario Especial para el mejoramiento de I+D y la Extensión y Vinculación en la Facultad de Ingeniería”; y destinar el 50% de la suma asignada, pesos ciento trece mil doscientos cinco ($ 113.205) a la primer convocatoria del año 2022 de las propuestas de Extensión con fecha límite de presentación 31/03/2022.

El Consejero Gustavo Marcelo FLORES mociona la aprobación.

Puesto el Despacho CEyBE N.º 007 y CP N.º 003 a consideración se aprueba por unanimidad.

Habiendo finalizado el Orden del Día de la presente Reunión Ordinaria y sin más temas que tratar, se da por finalizada la misma. Siendo las 19:45 horas se levanta la sesión. 

Federico Darío KOVAC
Adriana Lorena MICHELIS 
Germán Daniel LUQUI
Lucas QUINTERO
2.- DESIGNACIÓN DE CUATRO (4) CONSEJEROS PARA RUBRICAR EL ACTA RESUMEN DE LA SESIÓN.
3.- ASUNTOS ENTRADOS:

3.1.- Informe de Presidencia.
4.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS

Comisión de Legislación y Reglamento 

1.1. Despacho N.º 024, recomienda aprobar el valor de la variable porcentaje a la que está sujeto el cálculo de la remuneración mensual y el periodo de vigencia de la fórmula para la remuneración del cargo de Director de Carrera. 

COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DESPACHO N.º 024

GENERAL PICO, 06 de abril de 2022

VISTO:

La Resolución N.º 004/11 del Consejo Directivo mediante la cual se aprueba las condiciones de Remuneración del Director de Carrera de la Facultad de Ingeniería y la Resolución N.º 029/18 del Consejo Directivo, mediante la cual se fija el período de vigencia de la fórmula de cálculo, y

CONSIDERANDO:

Que según lo establecido en el Anexo I de la Resolución 004/11, se hace necesario establecer el valor de la variable “Porcentaje” a la que está sujeto el cálculo de la remuneración mensual para el cargo de Director de Carrera.

Que en la Resolución N.º 029/18  del Consejo Directivo se fija el período de vigencia de la fórmula de cálculo para el cargo de Director de Carrera.

Que en la Resolución N.º 004/11 del Consejo Directivo se establece que, a propuesta del Decano, el Consejo Directivo fija el valor de la variable “Porcentaje” y el período de vigencia del mencionado valor.

Que corresponde renovar la variable actual fijada en 70 % por Resolución N.º 029/18 del Consejo Directivo.

POR ELLO 

LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDA

ARTÍCULO 1º.- Aprobar el valor de la variable porcentaje a la que está sujeto el cálculo de la remuneración mensual y el periodo de vigencia de la fórmula para la remuneración del cargo de Director de Carrera en la Facultad de Ingeniería, según el siguiente detalle:

La función del Director de Carrera será retribuida con una remuneración mensual, como máximo, igual a la de un cargo de Profesor Titular con dedicación Simple con diez (10) años de antigüedad (Cargo Base Mensual), de acuerdo a lo establecido por Resolución N.º 004/11 del Consejo Directivo, y se calculará de la siguiente forma:

Fórmula de Cálculo:
Remuneración mensual (*) = Cargo Base Mensual ($/mes) x Porcentaje (%) 

(*) Se aclara que es la remuneración mensual bruta sin descuentos

Cargo Base Mensual: Sueldo básico + antigüedad + zona patagónica 

- Sueldo básico: sueldo básico del cargo de Profesor Titular con dedicación simple al  momento de la designación.

- Antigüedad 10 años.

- Zona Patagónica.

Porcentaje (%) = 70 %

Periodo de vigencia de la fórmula de cálculo: desde el 16/05/2022 hasta el 15/05/2026
La remuneración se actualizará en la misma medida que las variaciones del sueldo básico del cargo de Profesor Titular con dedicación Simple 2 (dos) veces al año (para el primer y segundo semestre respectivamente)

Se abonará en concepto de adicional de sueldo (según Resolución N.º 112/03 del Consejo Superior) con un periodo de un (1) año igual al resto de las designaciones de la planta docente. La remuneración del Director de Carrera estará sujeta a la disponibilidad presupuestaria del ejercicio económico en el que se le designe.

ARTÍCULO 2º.- De forma.-

FLORES 


KOVAC



MICHELIS 


HERNÁNDEZ
1.2. Despacho N.º 025, recomienda aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Exclusiva en las asignaturas Sistemas de Representación y Sistemas de Representación II; designar a partir del 17/06/22 y hasta el 31/12/2022, al Ing. Walter Horacio FRUCCIO; asignarle funciones, a partir del 17/06/22 y hasta el 31/12/2022, en el cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Exclusiva para colaborar en la asignatura Sistemas de Representación I y en el Laboratorio Académico CAD-CAE-CAM, y como responsable de la asignatura Sistemas de Representación.
COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DESPACHO N.º 025

GENERAL PICO, 25 de abril de 2022

VISTO:

La Resolución N.º 028/22 del Consejo Directivo mediante la cual se llama a inscripción para cubrir un (1) cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Exclusiva en las asignaturas Sistemas de Representación y Sistemas de Representación II, y

CONSIDERANDO:

Que el Proceso de Selección de Aspirantes se llevó a cabo según se especifica en Resoluciones N.º 178/2003 (“Reglamento para la selección de aspirantes a cubrir cargos interinos”) y N.º 118/2020 (“Pautas complementarias excepcionales del reglamento de selección aspirantes”) del Consejo Superior.

Que hubo un (1) postulante inscripto: Ing. Walter Horacio FRUCCIO.

 Que fueron notificados mediante correo electrónico los representantes de los claustros para participar del proceso de selección de aspirantes para dicho llamado. 

Que ningún representante de los claustros participó de la instancia de selección de los aspirantes realizada por el Comité de Selección. 

Que el Comité de Selección integrado por: Ing. Pablo Martín AZCONA, Mg. Gustavo Marcelo FLORES, e Ing. Diego Alberto VICENTE recomienda la designación del Ing. Walter Horacio FRUCCIO en el cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Exclusiva para las asignaturas Sistemas de Representación y Sistemas de Representación II, mediante el dictamen confeccionado y firmado de acuerdo a lo establecido en el artículo 8° de la Resolución N.° 118/2020 del Consejo Superior. 

Que habiendo sido notificado el aspirante de dicha Acta, como lo indica el Artículo 9° de la Resolución N.° 118/2020 del Consejo Superior, mediante notificación electrónica a la respectiva dirección de correo electrónica declarada oportunamente, no ha habido impugnación dentro de los plazos fijados en el Artículo 10º de la misma resolución. 

Que el Ing. Walter Horacio FRUCCIO, fue designado por razones de urgencia mediante Resolución N.º 199/21 del Consejo Directivo hasta el 16/06/22 en un cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Exclusiva en las asignaturas Sistemas de Representación y Sistemas de Representación II con asignación de funciones para colaborar en la asignatura Sistemas de Representación I y en el Laboratorio Académico CAD-CAE-CAM.

Que de acuerdo a lo estipulado en la Resolución N.º 064/2021 del Consejo Superior, la Secretaría Administrativa de la Facultad de Ingeniería informa que se cuenta con los  módulos necesarios para la presente designación.  

POR ELLO 

LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDA

ARTÍCULO 1º.- Aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Exclusiva en las asignaturas Sistemas de Representación y Sistemas de Representación II.

ARTÍCULO 2º.- Designar a partir del 17/06/22 y hasta el 31/12/2022, al Ing. Walter Horacio FRUCCIO, CUIL 20-31658660-1, fecha de nacimiento 25/07/85, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.3.1.27 en las asignaturas “Sistemas de Representación y Sistemas de Representación II”.

ARTÍCULO 3º.- Asignar funciones, a partir del 17/06/22 y hasta el 31/12/2022, al Ing. Walter Horacio FRUCCIO, CUIL 20-31658660-1, fecha de nacimiento 25/07/85, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.3.1.27 para colaborar en la asignatura Sistemas de Representación I y en el Laboratorio Académico CAD-CAE-CAM y como responsable de la asignatura Sistemas de Representación. 
ARTÍCULO 4º.- Los movimientos presupuestarios que resultasen se imputarán a: Fuente de Financiamiento 11 – Programa 19 – Actividad 1 – Inciso  1 – Partida Principal 12 del Presupuesto Vigente.

ARTÍCULO 5º.- De forma.-

FLORES 

HERNÁNDEZ



MICHELIS 

QUINTERO

1.3. Despacho N.º 026, recomienda aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda con dedicación Simple para atención del Centro de Cómputos, de la Facultad de Ingeniería, y designar, a partir de la aprobación de esta resolución y hasta el 31/12/2022, a Matías Ezequiel MARTIN GRACIA.
COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DESPACHO N.º 026

GENERAL PICO, 25 de abril de 2022

VISTO:

La Resolución N.º 025/22 del Consejo Directivo, mediante la cual se llama a inscripción para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda con dedicación Simple para atención del Centro de Cómputos, de la Facultad de Ingeniería, y

CONSIDERANDO:

Que el Proceso de Selección de Aspirantes se llevó a cabo según se especifica en Resoluciones N.º 004/2011 (Reglamento de Ayudante de Segunda) y N.º 118/2020 (Pautas reglamentarias para la selección de aspirantes) del Consejo Superior.

Que hubo ocho (8) postulantes inscriptos: Martín BARRIENTOS, Julio César CABA, Luciano Manuel CAMARGO FUNES, Ángela Victoria FERREYRA, Matías Ezequiel MARTÍN GRACIA, Natali MARTÍNEZ, Giuliana SOSA DAMIANI y NIkolai CSERNUSZKA.
Que el Comité de Selección, compuesto por Mg. José Luis FILIPPI, Ing. Héctor Daniel PÉREZ y Ariel Alejandro SALAS, confeccionó el siguiente orden de mérito:

1. MARTIN GRACIA, Matías Ezequiel

2. SOSA DAMIANI, Giuliana

3. FERREYRA, Ángela Victoria

4. MARTINEZ, Natali

5. BARRIENTOS, Martin

6. CAMARGO FUNES, Luciano Manuel

7. CZERNUSZKA, Nikolai

8. CABA, Julio Cesar

Que habiendo sido notificados todos los postulantes de dicha Acta, como lo indica el Artículo 9° de la Resolución N.° 118/2020 del Consejo Superior, mediante notificación electrónica a la respectiva dirección de correo electrónico declarada oportunamente, no ha habido impugnaciones dentro de los plazos fijados en el Artículo 10° de la misma resolución. 

Que de acuerdo a lo estipulado en la Resolución N.º 064/2021del Consejo Superior, la Secretaría Administrativa de la Facultad de Ingeniería informa que se cuentan con los  módulos necesarios para la presente designación. 

POR ELLO 

LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDA

ARTÍCULO 1º.- Aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda con dedicación Simple para atención del Centro de Cómputos, de la Facultad de Ingeniería.

ARTÍCULO 2º.- Designar, a partir de la aprobación de esta resolución y hasta el 31/12/2022, a Matías Ezequiel MARTIN GRACIA, CUIL N.º 20-43100131-5, fecha de nacimiento 02/05/2001, en el cargo de Ayudante de Segunda (06) con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.6.3.3 – para atención del Centro de Cómputos, de la Facultad de Ingeniería.

ARTÍCULO 3º.- Los movimientos presupuestarios que resultasen se imputarán a: Fuente de Financiamiento 11 – Programa 19 – Actividad 1 – Inciso  1 – Partida Principal 12 del Presupuesto Vigente.

ARTÍCULO 4º.- De forma.-

FLORES 

HERNÁNDEZ



MICHELIS 

QUINTERO

1.4. Despacho N.º 027, recomienda aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda con dedicación Simple para Ias asignaturas Física II y Física III, y designar, a partir de la aprobación de esta resolución y hasta el 31/12/2022, a Gabriel BONATO.
COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DESPACHO N.º 027

GENERAL PICO, 25 de abril de 2022

VISTO:

La Resolución N.º 024/22 del Consejo Directivo, mediante la cual se llama a inscripción para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda con dedicación Simple para Ias asignaturas Física II y Física III, y

CONSIDERANDO:

Que el Proceso de Selección de Aspirantes se llevó a cabo según se especifica en Resoluciones N.º 004/2011 (“Reglamento de Ayudantes de Segunda”) y N.º 118/2020 (“Pautas complementarias excepcionales del reglamento de selección aspirantes”) del Consejo Superior.

Que hubo diez (10) postulantes inscriptos: COZZARIN FERNÁNDEZ Gino, SOSA DAMIANI Giuliana, GARCÍA Renzo Emanuel, BELOSO Gabriel Antonio, SIERRA Julia Marianela, PRIETO Alex Tadeo, BONATO Gabriel, CORBO Nicolás Enrique, ANTONIETTI GIORDANO Juan Pedro y FERREYRA Mateo Nicolás.

Que el Comité de Selección, compuesto por Mg. María Soledad MIEZA, Ing. Leandro  Hernán VELASCO y Heber Rubí DIESSER, confeccionó el siguiente orden de mérito:

1. BONATO, Gabriel

2. SOSA DAMIANA, Giuliana

3. BELOSO, Gabriel Antonio

4. COZZARIN FERNÁNDEZ, Gino

5. GARCÍA, Renzo Emanuel

6. ANTONIETTI GIORDANO, Juan Pedro

7. CORBO, Nicolás Enrique

8. FERREYRA, Mateo Nicolás

9. PRIETO, Alex Tadeo

10. SIERRA, Julia Marianela

Que, el Comité de Selección, recomienda la designación de Gabriel BONATO para el cargo de Ayudante de Segunda con dedicación Simple para Ias asignaturas Física II y Física III mediante el dictamen confeccionado y firmado de acuerdo a lo establecido en el artículo 8° de la Resolución N.° 118/2020 del Consejo Superior. 

Que habiendo sido notificados todos los postulantes de dicha Acta, como lo indica el Artículo 9° de la Resolución N.° 118/2020 del Consejo Superior, mediante notificación electrónica a la respectiva dirección de correo electrónico declarada oportunamente, no ha habido impugnaciones dentro de los plazos fijados en el Artículo 10° de la misma resolución. 

Que de acuerdo a lo estipulado en la Resolución N.º 064/2021 del Consejo Superior, la Secretaría Administrativa de la Facultad de Ingeniería informa que se cuentan con los  módulos necesarios para la presente designación. 

POR ELLO 

LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDA

 ARTÍCULO 1º.- Aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda con dedicación Simple para Ias asignaturas Física II y Física III.

ARTÍCULO 2º.- Designar, a partir de la aprobación de esta resolución y hasta el 31/12/2022, a Gabriel BONATO, CUIL N.º 20-39942207-9, fecha de nacimiento 25/02/1997, en el cargo de Ayudante de Segunda (06) con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.6.3.8 – en Ias asignaturas Física II y Física III.

ARTÍCULO 3º.- Los movimientos presupuestarios que resultasen se imputarán a: Fuente de Financiamiento 11 – Programa 19 – Actividad 1 – Inciso  1 – Partida Principal 12 del Presupuesto Vigente.

ARTÍCULO 4º.- De forma.-

FLORES 

HERNÁNDEZ



MICHELIS 

QUINTERO

1.5. Despacho N.º 028, recomienda refrendar la Resolución N.º 158/22 del Decano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual autoriza al Ing. Walter Horacio FRUCCIO, a realizar el “Doctorado en Ingeniería”, mención Mecánica Teórica y Aplicada (Resolución N.º 1170/2020 CS UTN) de la Facultad Regional Bahía Blanca de la Universidad Tecnológica Nacional, según lo solicitado en la reglamentación del Subprograma Becas Posgrado para Iniciar Doctorados y Maestrías, en el marco del Programa de Becas de Investigación y Posgrado de la UNLPam.
COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DESPACHO N.º 028

GENERAL PICO, 27 de abril de 2022

VISTO:

La Resolución N.º 158/22 del Decano de la Facultad de Ingeniería, dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería, y

CONSIDERANDO:

Que mediante la mencionada Resolución, el Sr. Decano resuelve autorizar al Ing. Walter Horacio FRUCCIO, a realizar el “Doctorado en Ingeniería”, mención Mecánica Teórica y Aplicada (Resolución N.º 1170/2020 CS UTN) de la Facultad Regional Bahía Blanca de la Universidad Tecnológica Nacional, según lo solicitado en la reglamentación del Subprograma Becas Posgrado para Iniciar Doctorados y Maestrías, en el marco del Programa de Becas de Investigación y Posgrado de la UNLPam.

Que mediante la Resolución N.° 216/2012 del Consejo Superior se aprueba el Reglamento de Becas de Investigación y Posgrado de la Universidad Nacional de La Pampa.

Que el Ing. Walter Horacio FRUCCIO, DNI 31.658.660 se ha inscripto en el “Doctorado en Ingeniería”, mención Mecánica Teórica y Aplicada (Resolución N.º 1170/2020 CS UTN) de la Facultad Regional Bahía Blanca de la Universidad Tecnológica Nacional .

Que el Ing. Walter Horacio FRUCCIO, Profesor Adjunto interino con dedicación exclusiva en las asignaturas Sistemas de Representación y Sistemas de Representación II, con asignación de  funciones para colaborar en la asignatura Sistemas de Representación I y el Laboratorio CAD CAE CAM, solicita autorización de la Facultad de Ingeniería para realizar el “Doctorado en Ingeniería”.

Que el Director de Carrera de Ingeniería Electromecánica e Ingeniería Electromecánica con orientación en Automatización Industrial, Dr. Rogelio Lorenzo HECKER, avala dicha solicitud.


Que en el Anexo III de la Resolución N.° 216/2012 del Consejo Superior sobre Reglamentación Becas de Investigación y Posgrado, Subprograma Becas Posgrado Para Iniciar Doctorados y Maestrías, Artículo 12°, se solicita “Autorización de la Facultad de origen del aspirante para realizar los estudios de doctorado o maestría propuestos, mediante resolución del Consejo Directivo o Consejo Superior”.

Que es un objetivo del área docencia y formación de grado y posgrado del Plan Estratégico Institucional de la Facultad de Ingeniería 2019-2023 el “aumentar la formación de posgrado vinculada con la especialidad de los docentes”.

Que, por lo tanto, resulta de interés para la Facultad de Ingeniería UNLPam que el Ing. Walter Horacio FRUCCIO  realice un “Doctorado en Ingeniería”.

Que el Ing. Walter Horacio FRUCCIO manifiesta la necesidad de esta autorización para poder inscribirse a las becas de posgrado de la UNLPam para doctorado. 

Que por razones de tiempo se resuelve ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería.

POR ELLO 

LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDA

ARTÍCULO 1º.- Refrendar la Resolución N.º 158/22 del Decano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual expresa: “ARTÍCULO 1º.- Autorizar al Ing. Walter Horacio FRUCCIO, DNI 31.658.660 a realizar el “Doctorado en Ingeniería”, mención Mecánica Teórica y Aplicada (Resolución N.º 1170/2020 CS UTN) de la Facultad Regional Bahía Blanca de la Universidad Tecnológica Nacional, según lo solicitado en la reglamentación del Subprograma Becas Posgrado para Iniciar Doctorados y Maestrías, en el marco del Programa de Becas de Investigación y Posgrado de la UNLPam”. “ARTÍCULO 2.- Regístrese, elévese a Secretaría Académica a sus efectos, notifíquese al interesado, cumplido archívese”.-

ARTÍCULO 2º.- De forma.-

FLORES 
MICHELIS
HERNÁNDEZ

QUINTERO

KOVAC

Comisión de Extensión y Bienestar Estudiantil

1.6 Despacho CEyBE N.º 008, recomienda autorizar la modificación de personal del Proyecto de Investigación “Desarrollo Mecatrónico de Sistemas Flexibles para la Ingeniería de Precisión”, de acuerdo al detalle del Anexo I.
COMISIÓN DE EXTENSIÓN Y BIENESTAR ESTUDIANTIL

DESPACHO N.º 008


GENERAL PICO, 06 de abril de 2022

VISTO: 

La nota presentada por el docente Dr. Ing. Rogelio Lorenzo HECKER, y 

CONSIDERANDO:

Que en la mencionada nota, el Dr. Ing. Rogelio Lorenzo HECKER solicita la incorporación del Ing. Francisco Oscar RATKOVICH DNI 28.004.151 y del Estudiante de Ing. Electromecánica con Orientación en Automatización Industrial Facundo Ricardo ALLOCHIS OSELLA DNI 41.094.867 al proyecto de investigación “Desarrollo Mecatrónico de Sistemas Flexibles para la Ingeniería de Precisión”.

Que el Dr. Rogelio Lorenzo HECKER es el Director del mencionado proyecto, aprobado mediante Resolución N.° 107/20 del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería.

Que en dicha solicitud refiere la incorporación como Investigador al Ing. Francisco Oscar RATKOVICH, con una carga horaria asignada de cinco (5) horas semanales y como Asistente Investigador al Estudiante Facundo Ricardo ALLOCHIS OSELLA con una carga horaria asignada de cinco (5) horas semanales.

Que corresponde al Consejo Directivo aprobar las altas, bajas y modificaciones del personal que integran los Proyectos de Investigación.

POR ELLO 

LA COMISIÓN DE EXTENSIÓN Y BIENESTAR ESTUDIANTIL 

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDA
ARTÍCULO 1º.- Autorizar la modificación de personal del Proyecto de Investigación “Desarrollo Mecatrónico de Sistemas Flexibles para la Ingeniería de Precisión”, de acuerdo al detalle del Anexo I de la presente resolución.

ARTÍCULO 2º.- De forma.- 

	FLORES
	
	MICHELIS
	

	HERNANDEZ
	
	QUINTERO
	

	KOVAC
	
	
	


Anexo I

Proyecto de Investigación “Desarrollo Mecatrónico de Sistemas Flexibles para la Ingeniería de Precisión”

ALTA DE INTEGRANTES:

	Apellido y Nombre
	DNI
	Responsabilidad
	Tiempo de dedic. horas/sem.

	RATKOVICH Francisco Oscar
	28.004.151
	Investigador
	5

	ALLOCHIS OSELLA Facundo Ricardo
	41.094.867
	Asistente Investigador
	5


1.7 Despacho CEyBE N.º 009, recomienda autorizar la modificación de personal de la Acción de Extensión “Actualización de recursos multimediales para el Arbolado Urbano de la Ciudad de General Pico”, de acuerdo al detalle del Anexo I .
COMISIÓN DE EXTENSIÓN Y BIENESTAR ESTUDIANTIL

DESPACHO N.º 009

GENERAL PICO, 18 de abril de 2022

VISTO: 

La nota presentada por el docente A.P. Juan Carlos HERNANDEZ, y 

CONSIDERANDO:


Que el A.P Juan Carlos HERNANDEZ es el Coordinador de la Acción de Extensión “Actualización de recursos multimediales para el Arbolado urbano de la Ciudad de General Pico”, aprobada mediante Resolución N.° 192/21 del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería.

Que en la nota presentada por el A.P. Juan Carlos HERNANDEZ solicita la baja de la representante de la Dirección de Espacios Públicos de la Municipalidad de General Pico, Tec. Elisa Mabel BENENTINO, DNI 20.133.526 y del Estudiante de Ingeniería en Sistemas Matías Alejandro DAURICH, DNI 37.556.476 en la menciona Acción de Extensión

Que en dicha solicitud se requiere incorporar, como integrantes, a los Estudiantes Camila Belén PEREZ, DNI: 42.798.830, Agustín Nicolás HIDALGO, DNI: 42.016.660, Tomas Agustín LASCA, DNI: 41.873.641, Mateo DORMISCH, DNI: 42.448.147.

Que en la mencionada nota también solicita modificar la participación de la Técnica de la Dirección de Espacios Públicos de la Municipalidad de General Pico, Ing. Florencia VIVALDA DNI 34.536.731, que pasa a integrar la Accion de Extensión como "Directora de Arbolado y Parques Urbanos" (antiguamente Dirección de Espacios Públicos).

Que corresponde al Consejo Directivo aprobar las altas, bajas y modificaciones del personal que integran los Proyectos de Investigación.

POR ELLO 

LA COMISIÓN DE EXTENSIÓN Y BIENESTAR ESTUDIANTIL 

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDA
ARTÍCULO 1º.- Autorizar la modificación de personal de la Acción de Extensión “Actualización de recursos multimediales para el Arbolado Urbano de la Ciudad de General Pico”, de acuerdo al detalle del Anexo I de la presente resolución.

ARTÍCULO 2º.- De forma.- 

	FLORES
	
	KOVAC
	

	HERNANDEZ
	
	MICHELIS
	

	
	
	
	


Anexo I

Acción de Extensión “Actualización de recursos multimediales para el Arbolado Urbano de la Ciudad de General Pico”

ALTA DE INTEGRANTES:

	Apellido y Nombre
	Unidad académica y carrera
	Participante

(*1)
	DNI
	Correo electrónico

	Camila Belén PEREZ
	Facultad de Ingeniería UNLPam, Ingeniería en

Sistemas
	E
	42.798.830
	Camilabperez@hotmail.com

	Agustín Nicolás HIDALGO
	Facultad de Ingeniería UNLPam, Ingeniería en

Sistemas
	E
	42.016.660
	hidalgoagustyn99@gmail.com

	Tomas Agustín LASCA
	Facultad de Ingeniería UNLPam, Ingeniería en

Sistemas
	E
	41.873.641
	tomaslasca99@gmail.com

	Mateo DORMISCH
	Facultad de Ingeniería UNLPam, Ingeniería en

Sistemas
	E
	42.448.147
	rdormisch@gmail.com


(*1)D:DocenteG:GraduadoND:NoDocenteE:Estudiante

BAJA DE INTEGRANTES:

	Apellido y Nombre
	Unidad académica y carrera
	Participante

(*1)
	DNI
	Correo electrónico

	Daurich, Matías

Alejandro
	Facultad de Ingeniería UNLPam, Ingeniería en

Sistemas
	E
	37.556.476
	mattdaurich@gmail.com 


(*1)D:DocenteG:GraduadoND:NoDocenteE:Estudiante

Modificaciones Miembros de las organizaciones coparticipantes

BAJA DE INTEGRANTES

	Apellido y nombre
	Cargo/Institución
	DNI
	Correo electrónico

	Tec. Elisa Mabel Benentino
	Directora de Espacios Públicos de la Municipalidad de

General Pico
	20.133.526
	direccionespaciospublicosgp@generalpico.gov.ar 


MODIFICACION DE INTEGRANTES

	Apellido y nombre
	Cargo/Institución
	DNI
	Correo electrónico

	Ing. Florencia Vivalda
	Directora de Arbolado y Parques Urbanos de la Municipalidad de

General Pico
	34.536.731
	direccionespaciospublicosgp@generalpico.gov.ar 



