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7ma. Reunión Ordinaria - Consejo Directivo

INFORME DE PRESIDENCIA

DÍA: 05 de noviembre de 2020.

HORA: 19:00 horas.

LUGAR: Modalidad virtual.

DE ÍNDOLE GENERAL:
· NOVEDADES COVID19: 
· Regreso presencial personal abocado a tareas de Investigación y Extensión, y Servicios: el 5/10 se habilitaron dichas actividades presenciales. 

· Actividad remota de autoridades, funcionarios y personal nodocente: 
· Desde el martes 13/10 hasta 16/10, por situación epidemiológica de la Facultad de Ingeniería.

· Desde el 16/10 hasta el 08/11, por decreto del Gobernador (Fase 2).

· Inicio/Ingreso 2021: se está esperando una resolución definitiva pero todo parece indicar que se iniciará en tiempo aunque con modalidad virtual.
· Reinicio de actividades presenciales en agenda:

· Habilitación de exámenes en aula 

· Habilitación de prácticas en laboratorio
· Práctica Comunitaria:
· Es una actividad académica reglamentada por Resolución del Consejo Superior, por ende está suspendida hasta el retorno a la presencialidad. 

· No hay definición sobre la realización virtual.

· Hay un proyecto de resolución en tratamiento en comisiones del CS.

· La Facultad de Ingeniería solicitó a Rectorado la habilitación de las PC de manera presencial.

·  Reunión con estudiantes: para informar y redefinir aspectos institucionales.
· Decisión interna de la Facultad de Ingeniería: de ser factible, avanzar de manera virtual, para aquellos casos de estudiantes a los que se les retrase su trayectoria universitaria. Igualmente se está a la espera de definición en Consejo Superior. En los casos que puedan esperar, se esperará.

· Práctica Profesional Supervisada: 
· Es una actividad académica obligatoria de los Planes de Estudio, por ende está suspendida hasta el retorno a la presencialidad. 

· Reunión con estudiantes: el día lunes próximo se mantendrá reunión con estudiantes para informar y redefinir aspectos.
· Se solicitó a Asesoría Letrada de la Universidad y a CONEAU se nos informe sobre las implicancias de implementar las PPS de manera virtual. 

· Hemos recibido respuesta de Rectorado, CONFEDI y CONEAU. 

· Dos estrategias posibles:

· Solicitar a Rectorado, y por su intermedio, a las autoridades del gobierno provincial que se autorice la realización de 8 la PPS manera presencial, correspondientes a estudiantes que están próximos a recibirse.
· De ser factible, avanzar de manera virtual. Para ello el Decano elevó al Consejo Directivo un proyecto sobre el reglamento para la realización virtual.

· ACTO DE CIERRE DE LA DIPLOMATURA SUPERIOR EN PERICIAS INFORMÁTICAS: se realizó el 27/10. Estuvieron presentes: autoridades provinciales, del Poder Judicial y la intendenta de General Pico.
· DISTINCIONES: el Ing. Emiliano David Macht fue seleccionado por la Academia Nacional de Ingeniería para recibir el premio “Ing. Isidoro Marín” como egresado sobresaliente de las carreras de ingeniería que se dictan en universidades argentinas. La ceremonia será el viernes 4 de diciembre, a las 18 horas, a través de la plataforma Zoom. 

· REUNIONES/PARTICIPACIONES:

· Con el Secretario de Investigación y Posgrado: se inició un plan de trabajo para abordar el Centro Interinstitucional a radicarse en zona Polo Técnológico
· Con docentes del 2do Semestre: para informar sobre aspectos académicos, mantener feedback y generar los apoyos institucionales necesarios. De ahí la propuesta de encuentros/talleres que ya iniciaron.
· Con empresa ABERTECNO: Decano, Vicedecano y la Secretaria Administrativa se reunieron con Javier Ortiz y Sabrina Alcaraz, de la empresa ABERTECNO (radicada en Santa Rosa), quienes están interesado en incorporar pasantes. En este sentido se están gestionando los respectivos convenios (de colaboración y de pasantías).

· Con la Comisión Asesora: por temas varios.
· Encuentro Agenda 6360 (Municipalidad de General Pico): El Decano, Vicedecano y Secretaria Administrativa participaron en la presentación de dicho documento, a cargo del equipo que armó el Municipio. En esta oportunidad se había convocado a la FDR y en ese sentido participó la Facultad.

· Presentación de la Capacitación para las Autoridades Superiores del Sistema de Educación Superior Nacional en Ley Micaela: se desarrolló el martes 03/11.
· INFORMACIÓN DEL CONSEJO SUPERIOR:

· CONCURSOS DOCENTES: Se aprobó la Resolución 241/20 del Consejo Superior en cuyos artículos resuelve:

· Art. N° 1 Habilitar la realización de concursos Docentes en el ámbito de la UNLPam, los que se podrán llevar a cabo de manera presencial, o virtual, o de manera combinada, conforme el Anexo de la presente Resolución, mientras se mantengan las medidas restrictivas de circulación en el marco del Distanciamiento Social Preventivo Obligatorio dispuesto por los Poderes Ejecutivos Nacional y Provincial.

· Art. N° 2 Establecer que la realización de los concursos queda supeditada a la aprobación del Protocolo Específico.
· Art. N° 3 Autorizar a las Unidades Académicas a efectuar las adaptaciones necesarias en los respectivos Reglamentos de Entrevista Personal y Clase Pública, a fin de adecuarlos a las modalidades previstas en el Reglamento aprobado en el Artículo 1º de la presente Resolución, las que deberán ser puestas en conocimiento de este Cuerpo en la primera Reunión Ordinaria siguiente.

· Art N° 4 Disponer que la presente Resolución tendrá validez en todos sus términos, para los Concursos Docentes en trámite y los que se convoquen con posterioridad a su aprobación.

· De la reunión del 04/11:
· Proyecto que en su artículo N° 1 dice: “Encomendar a las Unidades Académicas que garanticen el desarrollo de las Prácticas Comunitarias, residencias docentes, mesas de exámenes y Prácticas Profesionales Supervisadas, de acuerdo a las medidas de Distanciamiento Social, Preventivo y Obligatorio.”

· Aprobados los convenios marco de colaboración con MOBILE S.A. y con NUBITY SRL.

· Aprobado despacho con mandato a los Paritarios para que en paritarias traten los siguientes puntos, entre otros:

· Establecer, de manera excepcional, que las y los docentes universitarios y preuniversitarios regulares en la presentación del Informe de Grado de Cumplimiento 2018-2021. 2019-2022 y 2020-2024 quedan dispensados de informar las actividades correspondientes al año 2020 previstas en el Plan de Actividades aprobado, si así lo consideran. 

· Las y los docentes universitarios podrán presentar, de manera excepcional, el Plan de Actividades 2021-2025 e Informe de Grado de Cumplimiento 2018-2021 entre el 1º de diciembre de 2020 y hasta el 1º de abril de 2021 u optar por hacer las presentaciones entre el 1º de diciembre de 2021 y 1º de marzo de 2022, en ambos casos en el marco de lo dispuesto en el artículo 1° y por vía electrónica

· Aprobar la modificación al Reglamento de Becas de Investigación y Posgrado y sus SUBPROGRAMAS:

REFERIDAS A SECRETARÍA ADMINISTRATIVA / INFRAESTRUCTURA / MANTENIMIENTO / SEH Y DE ÍNDOLE GENERAL:  
· PERSONAL ADMINISTRATIVO/RRHH:
· OFICINA DE ALUMNOS:
· se incorporó, de manera temporaria y durante dos horas diarias, al agente Nodocente, Exequiel Rodríguez. 

· Subrogancia hasta 31/12 a la agente nodocente Stefania Irastorza para cumplir funciones de Jefe de División de Alumnos.

· CONCURSOS NODOCENTES: se hicieron llamados a concursos nodocente cerrados de aumento de categorías, a implementar antes de fin de año:

· Categ. 3: Jefe del Departamento de Extensión, Vinculación y Transferencia.

· Categ. 3: Jefe del Departamento de Desarrollo y Mantenimiento de Hardware.

· Categ. 5: Jefe de Sección del Departamento de Desarrollo y Mantenimiento de Software.

· Categ. 4: Jefe División del Departamento Servicios al Docente.

· OBRAS: 
· CENTRO DE DESARROLLO TECNOLÓGICO Y EMPRENDEDOR – ROBÓTICA: 

· Actualmente se está rediseñando el proyecto original que permitirá optimizar los espacios.

·  Se proyecta definir y avanzar en tres aspectos:
· Colocación de anclajes y sujeciones
· Colocación de estructura de sostén

· Colocación de pre marcos de todas las aberturas planteadas.

· LABORATORIO DE QUÍMICA: 
· Avance sustancial en la instalación de gas, que se debió suspender por el cierre  del Centro Universitario, pero se volvió a habilitar nuevamente. 
· Se prosigue con la documentación para ser presentada ante CAMUZZI.

· Se está gestionando la compra de ducha, lava ojos y una campana de extracción de gases.

· AULAS AUDIOVISUALES GENERAL PICO: tiene compromiso de financiamiento en el Plan de Infraestructura Universitaria lanzado por Presidencia de la Nación. Asciende a un valor aproximado de $35.000.000. Estaría próximo a licitarse.
· BARRIO PAMPA: Se continúa avanzando en el mantenimiento del barrio.
REFERIDAS A SECRETARÍA CIENCIA, TÉCNICA Y EXTENSIÓN: 
· PARTICIPACIÓN EN CURSOS: 

· Taller “Escribir proyectos comunitarios”, organizado la Secretaria de Extensión de la UNLPam (22/10)
· Charla “Preincubación e Incubación: experiencias de buenas prácticas”, dictada por la Dirección de Fortalecimiento de los Ecosistemas Emprendedores (28/10)
· REUNIONES DE TRABAJO:
· Con referentes de las Unidades de Vinculación Tecnológica y la Secretaria de COFECYT (21/10).
· De la Caja Complementaria (22/10).
· INCUBATEC: el 23/10 se recibió copia del Decreto 2934/20 del Ministerio de Producción otorgando el subsidio de $ 400.000 para funcionamiento de la Incubadora de empresas. Cabe recordar que el presupuesto 2020 asciende a $ 1.477.350. 
· CONVENIOS: el Consejo Superior aprobó los siguientes convenios:
· Convenio Marco de Colaboración y Convenio Marco de Pasantías con la empresa NUBITY. 

· Convenio Marco de Colaboración y Convenio Marco de Pasantías con la Clínica Regional - General Pico.
· DIPLOMATURAS: se está pensando/trabajando en 2/3 posibles propuestas.

· JORNADAS/CURSOS/CONGRESOS:

· Curso “Introducción a las computadoras cuánticas”: inició el 9/10. Está a cargo de Alejandro Díaz-Caro, docente en la Universidad de Quilmes, investigador del CONICET y especialista en computación cuántica.  

· Ciclo de charlas “Las instituciones y el ejercicio profesional en tiempo de Pandemia: nuevas modalidades y metodologías”: inició el 30/10. Se compone de cuatro encuentros a cargo de diferentes disertantes.

· JORNADAS/CURSOS/CONGRESOS PROXIMOS:

· Congreso Virtual de SAMECO: del 09 al 13 de noviembre. 

· VII Jornada Virtual de Extensión: el 19 de noviembre, a cargo de Rectorado. 

· DIFUSIÓN: 
· Se implementaron:

· Jornadas virtuales para la promoción de las carreras, convocando a las escuelas de la región.

· Plan de comunicación en medios regionales.

REFERIDAS A SECRETARÍA ACADÉMICA: 
· REUNIONES:
· Con Directores de carrera y de Departamento - Comisión Asesora: se trataron diversos temas. A saber: Concursos, Evaluaciones, Ingreso 2021, Práctica Comunitaria, Práctica Profesional Supervisada. Para evaluar continuidad y alternativas referidas a Prácticas Comunitarias y Prácticas Profesionales Supervisadas en actual contexto. 

· Con el CEFI: sobre PPS y PC en el actual contexto sanitario.

· Con docentes del segundo semestre: temas informativos, novedades institucionales y recabar inquietudes varias.

· Con Secretarios Académicos UNLPam: para evaluar inicio actividades del ciclo lectivo 2021, y modalidades para la inscripción virtual.

· Con docentes del Instituto Balseiro, para organizar la instancia académica de estudiantes 2021. 

· SEGUIMIENTO ACADÉMICO: entre otras actividades se llevan a cabo las siguientes: 

· Reunión con docentes de asignaturas del 2do. Semestre

· El equipo de apoyo para actividades virtuales continuó trabajando y brindando apoyo y material de trabajo a los docentes, principalmente a quienes iniciaban actividades del segundo semestre. 
· Se programaron Jornadas/Talleres para compartir experiencias de la práctica docente, entre docentes. El 4/11 se realizó la primera de ellas (sobre Gamificación).
· PAEEFIng – 2da. Convocatoria: se recibieron 39 solicitudes y se distribuyeron 37 becas de Ayuda Económica, por un monto de $ 358.100.

· MATEMÁTICA PREUNIVERSITARIA: continúa el dictado y se prolonga hasta el 28 de diciembre, que se resuelve el examen final. El número de inscriptos asciende a 139.  

· CONCURSOS REGULARES - ART. 73: Concursos Art. 73. Se reiniciará cuando se reglamente la modalidad virtual o combinada. 
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