
8º REUNIÓN ORDINARIA - AÑO 2020 –

DÍA: 03 de diciembre de 2020.
HORA: 19:00 horas.

LUGAR: Modalidad no presencial.

TEMARIO

1.-CONSIDERACIÓN DE ACTA RESUMEN DE LA REUNION: 05/11/2020.

2.- DESIGNACIÓN DE CUATRO (4) CONSEJEROS PARA RUBRICAR EL ACTA RESUMEN DE LA SESIÓN.

3.- ASUNTOS ENTRADOS:

3.1.- Informe de Presidencia.
4.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS

Comisión de Legislación y Reglamento 

4.1. Despacho N.º 062, recomienda conceder desde el 01/01/2021 y hasta el 31/12/2021, o hasta el cese en los cargos interinos, licencia sin goce de haberes, a los Docentes Regulares, en los cargos, dedicaciones y asignaturas, que figuran como Anexo I; prorrogar la designación desde el 01/01/2021 y hasta el 31/12/2021, o hasta la substanciación de los respectivos Concursos, a los Docentes Interinos, en los cargos, dedicaciones y asignaturas que figuran en Anexo II de la presente Resolución; prorrogar la designación de Ayudantes de Segunda dedicación Simple, desde el 01/01/2021 y hasta el 31/12/2021, que figuran en el Anexo III de la presente Resolución.
Comisiones de Legislación y Reglamento y de Enseñanza en conjunto

4.2. Despacho LyR N.° 060 y CP N.° 017, recomiendan refrendar la Resolución N.º 198/20 del Decano por la cual se aprueba, de manera transitoria y excepcional, la realización de Prácticas Profesionales Supervisadas con modalidad virtual en las carreras de la Facultad de Ingeniería.
4.3. Despacho LyR N.° 061 y CP N.° 018, recomiendan refrendar la Resolución N.º 199/20 del Decano por la cual se aprueba, de manera transitoria y excepcional, la realización de Prácticas  Comunitarias con modalidad virtual en las carreras de la Facultad de Ingeniería, hasta tanto se habiliten las actividades académicas presenciales.
5.- VARIOS 
ACTA RESUMEN CORRESPONDIENTE A LA 7º REUNIÓN ORDINARIA DEL DÍA 05/11/2020

Siendo las 19:00 horas del día 05 de noviembre de 2020, en la sede de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Nacional de La Pampa, se reúne el Consejo Directivo presidido por el Decano Mg. Hernán PRIETO.

Consejeros titulares presentes por el claustro de docentes subclaustro de profesores: Mg. Juan Bautista MUÑOZ, Dr. Federico Darío KOVAC, Dra. María Fernanda PAPA, Mg. Gustavo Marcelo FLORES, Mg. Carlos Alberto BALLESTEROS e Ing. Luis Félix CUELLO.

Consejeros titulares presentes por el claustro de docentes-subclaustro de docentes auxiliares: Ing. Pablo Martín AZCONA y A.P. Juan Carlos HERNANDEZ.

Consejeros titulares presentes por el claustro de graduados: A.P. Germán Daniel LUQUI (reemplaza a Eduardo José ECHEVERRÍA) e Ing. Matías Ezequiel PAESANI).  

Ausentes con aviso: A.P. Eduardo José ECHEVERRÍA. Ing. Carlos Hernán CLEMENGO y A.P. Mauro Javier RODRÍGUEZ.

Consejeros titulares presentes por el claustro de estudiantes: Pablo Ariel FORMAGGIO, Alexander Maximiliano GARCÍA, Macarena GIMENEZ BERTOLA (reemplaza a Roberto Nicolás COTIGNOLA) y Santiago Damián RIVERO STOCCO.

Ausente con aviso: Roberto Nicolás COTIGNOLA.

Consejero titular presente por el Sector No Docente: Lucas QUINTERO.

El Temario del día es el siguiente:

1.-CONSIDERACIÓN DE ACTA RESUMEN DE LA REUNION: 08/10/2020.
2.- DESIGNACIÓN DE CUATRO (4) CONSEJEROS PARA RUBRICAR EL ACTA RESUMEN DE LA SESIÓN.

3.- ASUNTOS ENTRADOS:

3.1.- Informe de Presidencia.

4.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS

1.-CONSIDERACIÓN DE ACTA RESUMEN DE LA REUNION: 08/10/2020.

Puesta a consideración el Acta de la reunión correspondiente al día 08/10/2020, el Consejero Carlos Alberto BALLESTEROS mociona por la aprobación, efectuada la votación se acepta por mayoría con dos abstenciones.

2.- DESIGNACIÓN DE CUATRO (4) CONSEJEROS PARA RUBRICAR EL ACTA RESUMEN DE LA SESIÓN.

El Consejero Pablo Martín AZCONA propone para rubricar el acta a los Consejeros Pablo FORMAGGIO, Germán Daniel LUQUI, María Fernanda PAPA y Lucas QUINTERO. Puesta la moción a consideración se acepta por unanimidad.

3.- ASUNTOS ENTRADOS:

3.1.- Informe de Presidencia.

Presidencia informa sobre la situación actual en el ámbito universitario:

· Novedades COVID19: 

· Regreso presencial personal abocado a tareas de Investigación y Extensión y Servicios: el pasado 05/10, mediante Resolución del Rector N.° 296/20, se habilitaron las actividades presenciales, mediante la aplicación del Protocolo específico N.° 12: Actividades de Investigación y el Protocolo específico N.° 13: Actividades de Extensión, elaborados por la Secretaría de Coordinación y Planeamiento de la Universidad (Disposiciones N.° 27-2020 y N.° 28-2020), con lo cual los docentes involucrados participaron de la Capacitación en Seguridad e Higiene. 

· Actividad remota de autoridades, funcionarios y personal nodocente: desde el martes 13/10  y hasta 16/10 por situación epidemiológica en un principio y luego desde el desde el 16/10 hasta y hasta el 08/11 por decreto del gobernador se pasó a fase 2.

· Inicio ciclo lectivo e Ingreso de estudiantes año 2021: se está esperando una resolución definitiva, pero todo parece indicar que se iniciará en tiempo aunque con modalidad virtual.

· Reinicio de actividades presenciales que se encuentran en agenda:

· Habilitación de exámenes en aulas presenciales; 

· Habilitación de Practicas en Laboratorio presenciales;

· Práctica Comunitaria (PC): Es una actividad académica obligatoria reglamentada por Resolución de Consejo Superior y que forma parte del plan de estudio de todas las carreras. Esta actividad por ende, está suspendida para la realización presencial, y si bien se encuentra en tratamiento un proyecto de resolución en las Comisiones del Consejo Superior, hasta el momento no hay definición sobre la realización virtual. La Facultad de Ingeniería solicitó a Rectorado la habilitación de las PC de manera presencial, mantuvo reunión con estudiantes para informar y redefinir aspectos.  En función de ello, se tomo una postura desde la institución, de avanzar de ser factible de manera virtual, para aquellos casos de estudiantes que se les retrase su trayectoria universitaria. Igualmente se espera definición del Consejo Superior. 

· Práctica Profesional Supervisada (PPS): Es una actividad académica obligatorio en los Planes de Estudio y por ende están suspendidas para la realización presencial. Se están manteniendo reuniones con los estudiantes para informar y redefinir aspectos. Se solicitó a Asesoría Letrada de la Universidad y a CONEAU se nos informe sobre las implicancias de implementar las PPS de manera Virtual. Hasta el momento se recibió respuesta de RECTORADO, CONFEDI y CONEAU y en función de ello se contemplan dos posibles estrategias:

· A - Solicitar a Rectorado y por su intermedio a las autoridades del Gobierno Provincial se autorice la realización de manera presencial la PPS en el caso de 8 estudiantes.

· B - Avanzar en aquellos casos de ser factible de manera virtual. Para ello se elevó al Consejo Directivo un proyecto de resolución para reglamentar la realización virtual.

· Acto de Cierre de la Diplomatura Superior en Pericias Informáticas: se realizó el pasado 27/10, con un acto virtual. Se contó con la presencia del Rector de la Universidad Nacional de La Pampa, Esp. Oscar ALPA, el Ministro de Gobierno y Justicia, Abg. Daniel Pablo BENSUSAN, el Procurador General de la provincia de La Pampa, Dr. Mario BONGIANINO, el Presidente del Superior Tribunal de Justicia de la provincia de La Pampa, Abg. José Roberto SAPPA, el Ministro del superior Tribunal de Justicia de la provincia de la Pampa, Abg. Fabricio LOSI, LA Intendenta de la ciudad de General Pico, Lic. Fernanda ALONSO, Consejeros Directivos y Directores de Departamento de la Facultad de Ingeniería. Se fortaleció de esta manera el vínculo estrecho y el respaldo logrado desde las instituciones hacia las propuestas generadas por la Facultad. En dicho acto cerraron su trayecto de formación 18 profesionales que aprobaron el curso y 4 integrantes de la Brigada de Investigaciones de la Policía de La Pampa que concurrieron como participantes. La capacitación fue altamente valorada desde los organismos judiciales y de gobierno, dedo que se trataba de una necesidad de las actividades investigativas actuales.

· Premios “Ing. Isidoro Marín”: El ingeniero Emiliano David MATCH, graduado de la Facultad de Ingeniería, fue seleccionado como egresado con desempeño sobresaliente por la Academia Nacional de Ingeniería. Es un orgullo para la Facultad que un graduado sea destacado porque constituye una confirmación más del nivel de formación de calidad que se brinda. El Premio “Ing. Isidoro Marín” se entregará en diciembre y se trata de u estímulo a los jóvenes ingenieros que comienzan su carrera profesional, que busca impulsarlos a continuar con el elevado nivel manifestado durante sus estudios. 

· a los egresados sobresalientes de las carreras de ingeniería que se dictan en universidades argentinas. En esta oportunidad resultó seleccionado para la entrega del próximo premio, el Ing. Emiliano David MACHT. La ceremonia virtual, se realizará el viernes 4 de diciembre a las 18 horas a través de la Plataforma Zoom.  Es un orgullo para la Facultad que un graduado sea destacado porque constituye una confirmación más del nivel de formación de calidad que se brinda.

· Reuniones/Participaciones:

· Con el Secretario de Investigación y Posgrado: se inicio  un plan de trabajo para abordar el Centro Interinstitucional a radicarse en el Polo Tecnológico.

· Con docentes que dictan asignaturas durante el 2do Semestre: se mantuvo reunión con los docentes para informar sobre aspectos académicos, mantener feedback y generar los apoyos adicionales necesarios. De dicha reunión surgió la propuesta de encuentros/talleres que ya iniciaron.

· Con Empresa ABERTECNO: Los Sres. Decano y Vicedecano conjuntamente con la Sra. Secretaría Administrativa de la Facultad, se reunieron con las personas Javier ORTIZ y Sabrina ALCARAZ de la Empresa ABERTECNO. Entre otros aspectos, manifestaron interés en incluir al menos dos pasantes en la Empresa. En este sentido se están gestionando los respectivos convenios (de colaboración y de pasantías) y se mantuvo otra reunión con su dueño Javier Ortiz y la asesora de RRHH, para formalizar la vinculación con la empresa radicada en Santa Rosa.

· Con la Comisión Asesora: se realizaron reuniones donde se trataron temas varios y en todas ellas, se manifestó una gran predisposición y compromiso.

· Encuentro Agenda 6360 – Municipalidad de General Pico: Los Sres. Decano y Vicedecano conjuntamente con la Sra. Secretaría Administrativa de la Facultad, participaron de la presentación por parte del equipo que el Municipio tiene armado para la confección de dicho documento. En esta oportunidad además se había convocado referentes de la Fundación para el Desarrollo Regional (FDR), de la cual la Facultad de Ingeniería es miembro integrante. 

· Capacitación para las Autoridades Superiores del Sistema de Educación Superior Nacional en Ley Micaela: El día martes 03/11 participaron las autoridades de la Facultad en la presentación de la misma

· Información del Consejo Superior:

· Concursos Docentes: Se aprobó la Resolución 241/20 del Consejo Superior en cuyos artículos resuelve:

· Artículo 1°: Habilitar la realización de concursos Docentes en el ámbito de la UNLPam, los que se podrán llevar a cabo de manera presencial, o virtual, o de manera combinada, conforme el Anexo de la presente Resolución, mientras se mantengan las medidas restrictivas de circulación en el marco del Distanciamiento Social Preventivo Obligatorio dispuesto por los Poderes Ejecutivos Nacional y Provincial.

· Artículo 2°: Establecer que la realización de los Concursos Docentes en modalidad presencial y/o combinada, queda supeditada a la aprobación del Protocolo Específico, en los términos del Artículo 5º de la Resolución Nº 141/2020 de este Cuerpo.

· Artículo 3°: Autorizar a las Unidades Académicas a efectuar las adaptaciones necesarias en los respectivos Reglamentos de Entrevista Personal y Clase Pública, a fin de adecuarlos a las modalidades previstas en el Reglamento aprobado en el Artículo 1º de la presente Resolución, las que deberán ser puestas en conocimiento de este Cuerpo en la primera Reunión Ordinaria siguiente.

· Artículo 4°: Disponer que la presente Resolución tendrá validez en todos sus términos, para los Concursos Docentes en trámite y los que se convoquen con posterioridad a su aprobación.

· 17° Reunión Ordinaria de Consejo Superior – 04/11/2020: se trataron entre otros:

· Proyecto de Presidencia que en su Artículo 1° expresa “Establecer la obligatoriedad de una capacitación en Derechos Humanos y de una capacitación en el marco de la Ley Micaela, las que serán requisito obligatorio para acceder a Concursos Docentes Regulares, Concursos No Docentes, Selecciones de Antecedentes Docentes, y para la aprobación de los Planes de Actividades y/o Informes de Grado de Cumplimiento de Carrera Docente, a partir del 1 de julio del 2021”

· Proyecto de Consejeros que en su Artículo 1° expresa: “Encomendar a las Unidades Académicas que garanticen el desarrollo de las prácticas comunitarias, residencias docentes, mesas de exámenes y prácticas profesionales de acuerdo a las medidas de distanciamiento social, preventivo y obligatorio”.

· Despacho de Consejeros: Se aprobaron los convenios marco de colaboración con MOBILE S.A. y con NUBITY SRL.

· Se aprobó despacho con mandato a los Paritarios para que, en paritarias traten los siguientes puntos, entre otros:

· a) Establecer, de manera excepcional, que las y los docentes universitarios y preuniversitarios regulares en la presentación del Informe de Grado de Cumplimiento 2018-2021, 2019-2022 y 2020-2024 quedan dispensados de informar las actividades correspondientes al año 2020 previstas en el Plan de Actividades aprobado, si así lo consideran. 

· b) Las y los docentes universitarios podrán presentar, de manera excepcional, el Plan de Actividades 2021-2025 e Informe de Grado de Cumplimiento 2018-2021 entre el 1º de diciembre de 2020 y hasta el 1º de abril de 2021 u optar por hacer las presentaciones entre el 1º de diciembre de 2021 y 1º de marzo de 2022, en ambos casos en el marco de lo dispuesto en el artículo 1° y por vía electrónica.

· Reglamento de Becas de Investigación y Posgrado y sus SUBPROGRAMAS: se aprobó su modificación.

Referidas Administrativa/Generales a Infraestructura/mantenimiento/SeH  y de índole:  
· Personal Administrativo:

· Oficina de Alumnos: se incorporó, de manera temporaria y durante dos horas diarias, el agente Nodocente Exequiel RODRÍGUEZ y hasta el 31/12 se otorgó subrogancia a la agente nodocente Stefania IRASTORZA para cumplir funciones de Jefe de División de Alumnos.

· Concursos Nodocentes: se hicieron llamados a concursos nodocente cerrados de aumento de categorías a implementar antes de fin de año:

· Categoría 3: Jefe del Departamento de Extensión, Vinculación y Transferencia.

· Categoría 3: Jefe del Departamento de Desarrollo y Mantenimiento de Hardware.

· Categoría 5: Jefe Sección del Departamento de Desarrollo y Mantenimiento de Software.

· Categoría 4: Jefe División del Departamento Servicios al Docente.

· Servicio de Mantenimiento y Seguridad e Higiene, y Servicio de Limpieza: 
· Centro de Desarrollo Tecnológico y Emprendedor – Robótica: Actualmente se está rediseñando el proyecto original que permitirá optimizar los espacios.  Se proyecta definir y avanzar en tres aspectos:

· Colocación de anclajes y sujeciones

· Colocación de estructura de sostén

· Colocación de pre marcos de todas las aberturas planteadas.

· Laboratorio de Química: Se dio inició con un avance sustancial a la instalación de gas que debió suspenderse por el cierre del Centro Universitario, pero que en cuanto se habilite el ingreso se continuará. No obstante se prosigue con la documentación para ser presentada ante CAMUZZI. Además, Se está gestionando la compra de ducha,  lava ojo y una campana de extracción de gases.

· Aulas Audiovisuales General Pico: tiene compromiso de financiamiento en el Plan de Infraestructura Universitaria lanzado por Presidencia, el cual asciende a un valor de $35.000.000 aproximadamente y se encuentra próximo a licitar.

· Barrio Pampa: Se continúa avanzando en el mantenimiento.

Gestiones de la Secretaría de Ciencia y Técnica y Extensión:
· Participación en Cursos: 

· Taller “Escribir Proyectos Comunitarios”: realizado el 22/10, organizado la Secretaria de Extensión de la UNLPam.

· Charla “Preincubación e Incubación: experiencias de buenas prácticas”: realizada el 28/10, dictada por la Dirección de Fortalecimiento de los Ecosistemas Emprendedores.

· Reuniones de trabajo: participaciones:
· Unidades de Vinculación Tecnológica y la Secretaria de COFECYT: se participó el 21/10 con referentes de ambos organismos.

· Caja Complementaria: a partir del 22/10, la Secretaria Administrativa de la Facultad, comenzó a participar de las reuniones.

· INCUBATEC: el 23/10 se recibió copia del Decreto 2934/20 del Ministerio de Producción otorgando el subsidio de $ 400.000 para funcionamiento de la Incubadora de empresas. Cabe recordar que el presupuesto 2020 asciende a $ 1.477.350. 
· Convenios: se aprobaron en el Consejo Superior los siguientes convenios:

· Convenio Marco de Colaboración y Convenio Marco de Pasantías con la empresa NUBITY. 

· Convenio Marco de Colaboración y Convenio Marco de Pasantías con la Clínica Regional de General Pico.

· Diplomaturas: se están proyectando nuevas diplomaturas para ser dictadas por la Facultad.
· Jornadas/Cursos/Congresos:

· Curso INTRODUCCIÓN A LA COMPUTACIÓN CUÁNTICA: dio inicio el pasado 9/10 el a cargo de Alejandro DÍAZ CARO docente en la Universidad de Quilmes, investigador del CONICET y especialista en computación cuántica.  

· Ciclo de Charlas denominado “LAS INSTITUCIONES Y EL EJERCICIO PROFESIONAL EN TIEMPO DE PANDEMIA: NUEVAS MODALIDADES Y METODOLOGÍAS”: dio inicio el pasado 30-10 el Ciclo de Charlas, compuesto de cuatro encuentros, siendo e primero de ellos el denominado "EL FUTURO DEL TRABAJO Y SUS MODALIDADES: TELETRABAJO", desarrollado por Damián BES, docente de la Universidad Nacional de Mar del Plata, Universidad Austral; Universidad FASTA, y Universidad Nacional del Litoral, quien además es miembro del Consejo Académico de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Mar del Plata.

· Jornadas/Cursos/Congresos a desarrollarse próximamente:
· Congreso Virtual de SAMECO: a desarrollarse del 09 al 13 de noviembre del corriente año. 

· VII Jornada Virtual de Extensión: se desarrollará el 19 de noviembre próximo y está organizada por Rectorado. 

· Área de Difusión: 

· Difusión de carreras: se implementaron Jornadas virtuales para la promoción de las carreras convocando a las escuelas de la región y el Plan de comunicación en medios regionales.

Gestiones de la Secretaría Académica:
· Reuniones:

· Con Directores de Carrera y Departamento - Comisión Asesora: para abordar temas de Concursos, Evaluaciones, Ingreso 2021, Práctica Comunitaria y Práctica Profesional Supervisada. Se evaluaron la continuidad y alternativas referidas a Prácticas Comunitarias y Prácticas Profesionales Supervisadas en actual contexto. 

· Con el Centro de Estudiantes Facultad de Ingeniería (CEFI): para abordar temas de Temas referidos a Prácticas Comunitarias y Prácticas Profesionales Supervisadas en el actual y futuro contexto.

· Reunión con Docentes del Segundo Semestre: se abordaron temas varios informativos y novedades institucionales, además de recabar inquietudes varias.

· Con Secretarios Académicos de la UNLPam: para evaluar el inicio de actividades del ciclo lectivo 2021 y modalidades para la inscripción virtual.

· Con docentes del Instituto Balseiro para organizar la instancia académica de estudiantes que deban cursar la orientación en el año 2021. 

· Seguimiento Académico: entre otras actividades se llevan a cabo las siguientes: 
· Reunión con docentes de asignaturas que se dictan durante el 2do. Semestre.

· El equipo de apoyo para actividades virtuales continúo trabajando y brindando apoyo y material de trabajo a los docentes, principalmente a quienes iniciaban actividades del segundo semestre. 

· Se programaron Jornadas/Talleres para compartir experiencias del ejercicio de la actividad docente, entre docentes. El 4/11 se realizó la primera de ellas (Gamificación). 

· PAEEFIng – 2da. Convocatoria: se recepcionaron 39 solicitudes y se distribuyeron las becas de Ayuda Económica. La Comisión de Adjudicación aprobado por Resolución del Consejo Directivo N.° 071/20, se reunió en varias oportunidades para analizar las diferentes postulaciones de estudiantes, lo cual permitió desarrollar la labor en un tiempo acotado, atendiendo a la necesidad que la situación amerita. 
· Matemática Preuniversitaria: continúa su dictado, y se prolonga hasta el 28 de diciembre, fecha en la cual se resolverá el examen de Preliminares de Matemática. El número de inscriptos asciende a 139.  

· Concursos Regulares –Art. 73: Se reiniciarán cuando se reglamente la modalidad virtual o combinada. 

En último lugar, Presidencia destaca y agradece el trabajo de los Consejeros, Docentes, nodocentes para llevar adelante la gestión necesaria en la emergencia desde sus hogares, compartiendo el espacio familiar y laboral.
Finalizado el Informe de Presidencia se continúa con el temario.

4.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS

Comisión de Legislación y Reglamento 
4.1. Despacho N.º 058, recomienda aprobar el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación Semiexclusiva para las asignaturas Organización Industrial I y Organización Industrial II. Dar de baja desde la  aprobación de la presente resolución a la Ing. Clarisa EL HAGE, en el cargo de Ayudante de Primera interino con dedicación Semiexclusiva en las asignaturas Organización Industrial I y Organización Industrial II y designarla en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos interino con dedicación Semiexclusiva, en las asignaturas mencionadas.
El Consejero Pablo Martín AZCONA da una breve explicación del tema y luego de ello mociona por la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 058 a consideración se aprueba por unanimidad.

4.2. Despacho N.º 059, recomienda dar de baja la asignación de funciones a partir de la aprobación de la presente resolución, al Ing. Horacio Omar MARTÍN, en el cargo de Profesor Adjunto interino con dedicación Simple, para colaborar en la asignatura Arquitectura de Computadoras. Modificar la Situación de Revista a partir de la aprobación de la presente resolución y hasta el 31/12/2020, al Ing. Horacio Omar MARTÍN, que pasa de Profesor Adjunto interino con dedicación Simple a Profesor Adjunto interino con dedicación Semiexclusiva, en la asignatura Computación II, y asignarle funciones para colaborar en la asignatura Arquitectura de Computadoras.

El Consejero Federico Darío KOVAC da una breve explicación del tema y luego de ello mociona por la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 059 a consideración se aprueba por unanimidad.

Comisión de Extensión y Bienestar Estudiantil

4.3. Despacho N.º 019, recomienda aprobar el curso: “DE LA FILOSOFÍA ARISTOTÉLICA A LA FÍSICA DEL SIGLO XX”.
Presidencia y el Consejero Gustavo Marcelo FLORES dan una breve explicación del tema y luego de ello el mismo Consejero mociona por la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 019 a consideración se aprueba por unanimidad.

4.4. Despacho N.º 020, recomienda aprobar la creación y reglamentación del “Centro de Desarrollo Emprendedor”, el Formulario Presentación Ideas Proyectos y el Convenio de Pre-incubación que como ANEXO I al ANEXO III, respectivamente, integran la presente Resolución.

El Consejero Gustavo Marcelo FLORES da una breve explicación del tema y luego de ello mociona por la aprobación.

Puesto el Despacho N.º 020 a consideración se aprueba por unanimidad.
Comisiones de Extensión y Bienestar Estudiantil y de Presupuesto en conjunto

4.5. Despacho CEyBE N.º 021 y CP N.° 008, recomiendan aprobar el Curso Extracurricular modalidad virtual “Armando tu robot de Mini Sumo”.

Presidencia y el Consejero Gustavo Marcelo FLORES dan una breve explicación del tema y luego de ello el mismo Consejero mociona por la aprobación.

Puesto el Despacho CEyBE N.º 021 y CP N.° 008 a consideración se aprueba por unanimidad.

5.- VARIOS 

El Consejero Pablo Martín AZCONA mociona el tratamiento sobre tablas de todos los despachos incluidos en Varios, siendo aprobada por unanimidad.

1.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS:
Comisiones de Extensión y Bienestar Estudiantil y de Presupuesto en conjunto

1.1. Despacho CEyBE N.º 022 y CP N.° 009, recomiendan aprobar el Curso extracurricular “Búsqueda laboral y autoconocimiento”.

Presidencia y el Consejero Gustavo Marcelo FLORES dan una breve explicación del tema y luego de ello el mismo Consejero mociona por la aprobación.

Puesto el Despacho CEyBE N.º 022 y CP N.° 009 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.2. Despacho CEyBE N.º 023 y CP N.° 010, recomiendan aprobar la implementación del “Programa Presupuestario Especial para Proyectos Tecnológicos Estudiantiles Universitarios (PROTEU) de la Facultad de Ingeniería”; asignar pesos sesenta mil ($60.000) al “Programa Presupuestario Especial para Proyectos Tecnológicos Estudiantiles Universitarios (PROTEU) de la Facultad de Ingeniería” destinado a la convocatoria anual 2020 de los Proyectos Tecnológicos Estudiantiles Universitarios (PROTEU) y aprobar la prórroga de presentación de los proyectos excepcionalmente hasta el día 20 de noviembre de 2020.
El Consejero Gustavo Marcelo FLORES da una breve explicación del tema y luego de ello mociona por la aprobación.

Puesto el Despacho CEyBE N.º 023 y CP N.° 010 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.3. Despacho CEyBE N.º 024 y CP N.° 011, recomiendan reconocer la producción científica presentada por los Directores para cada uno de los Proyectos de Investigación vigentes, según lo indicado en el Anexo I; aprobar la distribución de fondos correspondiente al monto presupuestario otorgado por finalidad de Ciencia y Técnica del año 2020, según lo indicado en el Anexo II; aprobar la distribución de fondos correspondiente al monto presupuestario otorgado en el marco del Programa de Refuerzo Presupuestario para Proyectos UNLPam 2019 -PFort, según lo indicado en el Anexo III; y aprobar la distribución de fondos correspondiente al monto presupuestario otorgado en el marco del “Programa Presupuestario Especial para el mejoramiento de I+D y la Extensión y Vinculación en la Facultad de Ingeniería” destinados a la actividad Ciencia y Técnica, según lo indicado en el Anexo IV.

Presidencia da una breve explicación del tema y  luego de ello el Consejero Gustavo Marcelo FLORES mociona por la aprobación.

Puesto el Despacho CEyBE N.º 024 y CP N.° 011 a consideración se aprueba por unanimidad.

Habiendo finalizado el Orden del Día de la presente Reunión Ordinaria y sin más temas que tratar, se da por finalizada la misma. Siendo las 20:05 horas se levanta la sesión. 

Pablo Ariel FORMAGGIO
María Fernanda PAPA
Germán Daniel LUQUI
Lucas QUINTERO
COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DESPACHO N.º 062

GENERAL PICO, 25 de noviembre de 2020 

VISTO:

La propuesta presentada por Secretaría Académica, mediante la cual propone el Personal Docente para cubrir las necesidades académicas para el ciclo lectivo 2021, y

CONSIDERANDO:

Que para atender los requerimientos académicos del ciclo lectivo 2021 es necesario designar al personal interino, rentado y ad honorem (Docentes Autorizados).

Que los Directores de los distintos Departamentos avalan los pedidos solicitados.

Que la Resolución N.º 178/2003 del Consejo Superior, en su Artículo 29º establece: “El Consejo Directivo podrá prorrogar las designaciones de los docentes interinos que fueron designados según el Reglamento aprobado por la Resolución N.º 154/2000 del Consejo Superior y por el presente, excluyendo los casos de excepción previstos en el Artículo 28º”.

Que la citada Resolución en su Artículo 30º establece: “El Consejo Directivo podrá prorrogar las designaciones de los docentes interinos que fueron designados con anterioridad al 01/04/01 y que han revistado desde esa fecha continuidad en el cargo”.

Que existen docentes regulares que gozan de licencia en sus cargos, ya que cumplen tareas con diferentes cargos y dedicación.

Que dichas licencias se encuadran en lo establecido en el artículo 104º, inciso o), del Estatuto de la Universidad Nacional de La Pampa.

Que la Resolución N.º 178/2003 del Consejo Superior, expresa: ¨El Consejo Directivo, excepcionalmente, con el voto de los dos tercios de sus miembros, podrá apartarse del presente Reglamento (llamado a Selección de aspirantes) en los casos en que surja la necesidad de modificación de situación de revista (incremento o disminución de dedicación) de los docentes interinos ya designados¨.

Que, hasta la fecha, la Facultad cuenta parcialmente con recursos humanos pero no así con laboratorios adecuados para atender la capacitación de nuestros estudiantes de la carrera Ingeniería Electromecánica con orientación en Automatización Industrial.

Que por los motivos indicados anteriormente se mantiene vigente el acuerdo con el Instituto Balseiro de San Carlos de Bariloche.

Que el Artículo 1º de la Resolución N.º 311/2007 del Consejo Superior expresa: “Los Consejos Directivos podrán designar docentes autorizados en todas las categorías, con dedicación Simple, con carácter transitorio y de manera debidamente fundamentada”. 

Que es necesario designar Ayudantes de Segunda con el fin de atender los requerimientos en las asignaturas que se dictarán en el transcurso del ciclo lectivo 2021.

Que el Artículo N.º 57 del Estatuto de la Universidad Nacional de la Pampa prevé que los Docentes Auxiliares y los Ayudantes de Segunda pueden ser designados con la sola mención del Departamento.

Que por Resolución N.º 004/2011 del Consejo Superior se estableció que los cargos de Ayudante de Segunda serán anuales, por lo que la designación de los mismos se deberá realizar hasta el 31/12/2021.

Que de acuerdo a lo estipulado en la Resolución N.º 391/2017 del Consejo Superior, la Secretaría Administrativa de la Facultad de Ingeniería informa que se cuentan con los  módulos necesarios para las presentes designaciones.

POR ELLO 

LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDA

ARTÍCULO 1º.- Conceder desde el 01/01/2021 y hasta el 31/12/2021, o hasta el cese en los cargos interinos, licencia sin goce de haberes, a los Docentes Regulares), en los cargos, dedicaciones y asignaturas, que figuran como Anexo I de la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Prorrogar la designación desde el 01/01/2021 y hasta el 31/12/2021, o hasta la substanciación de los respectivos Concursos, a los Docentes Interinos, en los cargos, dedicaciones y asignaturas que figuran en Anexo II de la presente Resolución.

ARTÍCULO 3º.- Prorrogar la designación de Ayudantes de Segunda dedicación Simple, desde el 01/01/2021 y hasta el 31/12/2021, que figuran en el Anexo III de la presente Resolución.

ARTÍCULO 4º.- Los movimientos presupuestarios que resultasen del Anexo II, Anexo III, se imputarán a: Fuente de Financiamiento 11 – Programa 19 – Actividad 1 – Inciso 1 – Partida Principal 1.2 del Presupuesto Vigente.

ARTÍCULO 5º.- .- De forma.-

AZCONA
HERNANDEZ

BALLESTEROS 

KOVAC

FLORES 
QUINTERO

ANEXO I
CONCEDER LICENCIA SIN GOCE DE HABERES DESDE EL 01/01/2021 Y HASTA EL 31/12/2021 A:
AYECHU, María Daniela: CUIL N.º 27-18334425-6, fecha de nacimiento 02/07/67, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.4.3.5 – en la asignatura Análisis y Diseño de Sistemas I.

AZCONA, Pablo Martín: CUIL N.º 20-26237006-3, fecha de nacimiento 19/09/77, en el cargo de Ayudante de Primera (05) regular dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.5.1.2 – en las asignaturas Sistemas de Representación I y Sistemas de Representación II.

BACCI, Ana Laura: CUIL N.° 27-25526749-9, fecha de nacimiento 17/01/77, en el cargo de Ayudante de Primera (05) regular dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.22 – en el Área de Inglés.

BECKER, Pablo: CUIL N.º 20-30829718-8, fecha de nacimiento 19/03/84,  en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.4.1.12 - en la asignatura  Ingeniería de Software I.

BERGÉS, Ernesto Daniel: CUIL N.º 20-14625057-3, fecha de nacimiento 14/12/61, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.4.2.8 – en la asignatura Electrónica.

CASTAÑO, Arnaldo José: CUIL N.º 20-12938563-5, fecha de nacimiento 10/05/57, en el cargo de Profesor Adjunto (03) regular dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.3.2.17– en la asignatura Física I.

COVELLA, Guillermo Juan: CUIL N.º 20-18334456-1, fecha de nacimiento 12/04/67, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.4.2.10 - en la asignatura Computación I. 

DAVIS, Eduardo Enrique: CUIL N.º 20-16280524-0, fecha de nacimiento 23/11/62, en el cargo de Profesor Adjunto (03) regular dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.3.1.14 – en la asignatura Geometría Analítica.

de CELIS, Federico Javier:  CUIL N.º 23-28850128-9, fecha de nacimiento 29/06/81, Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.4.2.5  en la asignatura Organización Industrial II.

FILIPPI, José Luis: CUIL N.º 20-17310862-1, fecha de nacimiento 14/07/65, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.4.3.3 - en la asignatura Programación Procedural.

FRUCCIO, Walter Horacio: CUIL 20-31658660-1, fecha de nacimiento 25/07/85, en el cargo de Ayudante de Primera (05) regular con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.24 – en la asignatura Sistemas de Representación II.

FURCH, Ricardo Augusto: CUIT N.º 20-18348743-5, fecha de nacimiento 20/08/67, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.4.2.15 en la asignatura Redes y Comunicaciones II.

GAGO, Luis Alberto: CUIL N.º 20-13738448-6,  fecha de nacimiento 26/04/61, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.4.2.13 – en la asignatura Termodinámica.

 GARCÍA, Néstor Daniel: CUIL N.º 20-17897107-8, fecha de nacimiento 04/08/66, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.4.2.7 - en la asignatura Máquinas y Medidas Eléctricas.

GAREIS, María Inés: CUIL N.º 27-32747068-5, fecha de nacimiento 31/03/87, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) Regular con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.4.1.13 - en la asignatura Análisis Matemático I-a.

GIUNTA, Magalí Ariana: CUIL N.º 27-22984929-3 fecha de nacimiento 05/02/73, en el cargo de Ayudante de Primera (05) regular con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.26 – en la asignatura Gestión de los Recursos Humanos. 

KOVAC, Federico Darío: CUIL N.º 20-21911953-5, fecha de nacimiento 10/11/70, en el cargo de Profesor Adjunto (03) regular con dedicación Exclusiva (01) – CODIGO 11.3.1.2 – en la asignatura Análisis Matemático III.

LAMAS, Lucas Isaías: CUIL N.° 23-28300881-9, fecha de nacimiento 04/02/81, en el cargo de Ayudante de Primera (05) regular con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.5 en la asignatura Elementos de Máquinas.

LANGE, Miguel Fernando: CUIL N.º 20-16276941-4, fecha de nacimiento 01/08/63, en el cargo Ayudante de Primera regular (05) con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.5.2.10 – en la asignatura Estática y Resistencia de Materiales (418).

MASSOLO, Alejandro Luis: CUIL N.º 23-17335853-9, fecha de nacimiento 05/02/66, en el cargo de Ayudante de Primera  regular (05) dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.5.1.6 – en la asignatura Tecnología Mecánica (429).

MICHELIS, Adriana Lorena: CUIL N.º 27-23378357-4, fecha de nacimiento 06/10/73, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.4.1.7 – en la asignatura Mecánica de Los Fluidos.

MORELLO, Martín Horacio: CUIT 20-22074875-9, fecha de nacimiento 16/11/71, en el cargo de Ayudante de Primera (05) regular con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.9 - en la asignatura Introducción a la Economía.

PALEZZA, Jorge Alfredo: CUIL N.° 20-13737741-2, fecha de nacimiento 19/02/60, como Jefe de Trabajos Prácticos regular (04) dedicación Semiexclusiva (02) – 11.4.2.6 – en la asignatura Probabilidad y Estadística.

PÉREZ, Héctor Daniel: CUIL N.º 20-32030249-9, fecha de nacimiento 07/05/86, en el cargo de Ayudante de Primera (05) regular con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.5.2.18 en la asignatura Estructura de Datos y Algoritmos.

REYNA, Carina Verónica: CUIL N.º 27-22074923-7, fecha de nacimiento 12/12/71, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.4.2.11 - en la asignatura Economía y Financiación de Empresas.

ROLDAN, Marina Vanesa: CUIL N.º 27-32570537-5, fecha de nacimiento 27/11/86, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.4.1.11 - en la asignatura Matemática Discreta.

ROLDÁN, Rubén Darío: CUIL N.º 20-22701101-8, fecha de nacimiento 01/05/72, en el cargo de Ayudante de Primera (05) regular dedicación Semiexclusiva (02) – 11.5.2.8 – en la asignatura Sistemas de Representación I. 

SCHPETTER, Nicolás Ariel: CUIL 20-32801155-8, fecha de nacimiento 23/05/87, en el cargo de en el cargo de Ayudante de Primera (05) regular dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.5.2.2 – en la asignatura Instalaciones Industriales.

URQUIZA, Antonio Fabián: CUIL N.º 20-16867803-8, fecha de nacimiento 08/10/64, en el cargo de Profesor Adjunto (03) regular dedicación Simple (03)-CÓDIGO 11.3.3.8 – en la asignatura Análisis Matemático I-a.

VICENTE, Diego Alberto: CUIL N.º 23-26854201-9, fecha de nacimiento 25/11/1978 en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Exclusiva (01) – CODIGO 11.4.1.5 – en las asignaturas Conocimiento de Materiales y  Máquinas Hidráulicas.

VIDAL, Laura Isabel: CUIL N.º 27-14928102-4, fecha de nacimiento 26/06/62, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) regular con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.4.3.4 – en la asignatura Base de Datos.
YEP RODRIGUEZ, Roberto Luis: CUIL N.º 23-12194788-9, fecha de nacimiento 07/10/58, en el cargo de Profesor Adjunto regular (03) dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.3.1.3 – en la asignatura Electrónica (283).

ANEXO II
PRORROGAR LA DESIGNACIÓN DESDE EL 01/01/2021 Y HASTA EL 31/12/2021 A:

AGUIRRE, Sofía: CUIL N.º 27-32209370-0, fecha de nacimiento 22/02/86, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.16– para realizar tareas en el Centro de Cómputos.

AMIGONE, Jorge Luis: CUIL N.º 20-13445607-9, fecha de nacimiento 19/08/59, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.2.3.2 - en la asignatura Mecánica de los Fluidos.

ANTONELLI, Sergio Fabián: CUIL N.º 20-16354603-6, fecha de nacimiento 20/06/63, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.2.3.4 – en la asignatura Máquinas Térmicas. 

ARROYO, Marcelo Daniel: DNI 17.663.593, fecha de nacimiento 21/10/1966, como Profesor Asociado  (02) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.2.3.3- en la asignatura Seguridad en Redes.

AYECHÚ, María Daniela: CUIL N.º 27-18334425-6, fecha de nacimiento 02/07/67, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.4.2.14 – en la asignatura Análisis y Diseño de Sistemas I.

AZCONA, Pablo Martín: CUIL N.º 20-26237006-3, fecha de nacimiento 19/09/77, en el cargo de Profesor Ajunto (03) interino dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.3.1.27 – en la asignatura Sistemas de Representación II.

BACCI, Ana Laura: CUIL N.° 27-25526749-9, fecha de nacimiento 17/01/77, como Ayudante de Primera (05) interino dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.5.2.21 – en el Área de Inglés.

BALLESTEROS, Carlos Alberto: CUIL N.º 20-13737788-9, fecha de nacimiento 04/05/60, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.3.1.5 – para  la atención, operación y mantenimiento del nodo de General Pico, de la Red Informática de la Universidad Nacional de La Pampa.

BARBERO ALISANDRONI, Juan José: CUIL N.º 20-33261069-5, fecha de nacimiento 09/12/87, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.5.3.31 – en la asignatura Sistemas Inteligentes.

BAUDINO, Martín Sebastián: CUIL N.° 20-30248648-5, fecha de nacimiento 16/10/83, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.14– en la asignatura Introducción a la Automatización Industrial.

BECKER, Pablo Javier: CUIL N.º 20-30829718-8, fecha de nacimiento 19/03/84 en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva (01) – CODIGO 11.3.1.23 – en la asignatura Ingeniería de Software I.

BERGÉS, Ernesto Daniel: CUIL N.º 20-14625057-3, fecha de nacimiento 14/12/61, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva (02) – CÓDIGO 11.3.1.19 – en la asignatura Electrónica Digital.

BERTI, Hugo: CUIL N.º 20-21428488-0, fecha de nacimiento 31/12/69, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.4.3.1– en la asignatura Métodos Numéricos.

CAO, Albino Germán: CUIL N.º 20-30942821-9, fecha de nacimiento 22/10/84, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.3.3.11 – en la asignatura Gestión Financiera.

 CASTAÑO, Arnaldo José: CUIL N.º 20-12938563-5, fecha de nacimiento 10/05/57, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11. 2.2.3– en la asignatura Física I.

CASTELAO CARUANA, Marcelo Javier: DNI 32.094.129, fecha de nacimiento 10/04/86, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.5.3.12 - en la asignatura Teoría de Control III.

CASTELLINO, Ariel Matías: CUIL N.° 20-29402105-2, fecha de nacimiento 05/03/82, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.3.1.22 –  en el Área Eléctrica.

CISTAC, Griselda Isabel: CUIL N.º 27-12013421-9, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO N.º 11.2.3.6 - en la asignatura Teoría de Control Clásico.

COTELLA, Nelson Gustavo: CUIL N.º 20-16991611-0, fecha de nacimiento 16/09/64, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.3.3.1 – en la asignatura Máquinas Térmicas.

COVELLA, Guillermo Juan: CUIL N.º 20-18334456-1, fecha de nacimiento 12/04/67, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.3.2.16 – en la asignatura Gestión de Calidad y Auditoría.

CRESPO, Aldo Abel: CUIL N.º 20-14625180-4, fecha de nacimiento 29/07/61, en el cargo de Profesor Titular (01) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.1.3.3  – en la asignatura Laboratorio de Redes y Comunicaciones.

DAVIS, Eduardo Enrique: CUIL N.º 20-16280524-0, fecha de nacimiento 23/11/62, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.2.1.3 – en las asignaturas Probabilidad y Estadística y Análisis Matemático II.

de CELIS, Federico Javier:  CUIL N.º 23-28850128-9, fecha de nacimiento 29/06/81, Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.3.2.8 en la asignatura Organización Industrial II.

de la IGLESIA, Ramiro Adrián: CUIL N.º 20-34053632-1, fecha de nacimiento 27/09/89, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.4.3.13 - en la asignatura Investigación Operativa. 

DITZ,Yanina Alejandra: CUIL N.º 27-34982096-5, fecha de nacimiento 08/10/90, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.5.1.8 – en el Área de Matemática.

EL HAGE, Clarisa Mariel: CUIL N.º 27-20166193-0, fecha de nacimiento 06/01/68, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.4.2.4 – en las asignaturas Organización Industrial I y Organización Industrial II.

ETCHEPAREBORDA, Andrés: CUIL N.º 20-16893774-2, fecha de nacimiento 11/03/64, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.2.3.13 – en la asignatura Teoría de Control III.

ETCHEVERRY, Pablo Germán: CUIL N.º 20-28237898-2, fecha de nacimiento 23/02/81, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.25 – para realizar tareas de apoyo docente en el Centro de Cómputos. 

FILIPPI, José Luis: CUIL N.º 20-17310862-2, fecha de nacimiento 14/07/65, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.5.1.1 – en la asignatura Introducción a la Informática.

FILIPPI, José Luis: CUIL N.º 20-17310862-1, fecha de nacimiento 14/07/65, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.3.3.17 -  en la asignatura Programación Procedural.

FLORES, Gustavo Marcelo: CUIL N.º 20-21955086-4 , fecha de nacimiento 13/12/70, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.4.3.6 – en la asignatura Máquinas Térmicas.

FRAIRE, María Lucrecia: CUIL N.° 27-26507778-7,  fecha de nacimiento 24/05/1978, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.5.2.1 –  en la asignatura Economía y Gestión de Empresas.

FRUCCIO, Walter Horacio: CUIL 20-31658660-1, fecha de nacimiento 25/07/85, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.5.1.17 – en la asignatura Sistemas de Representación II.

FURCH, Ricardo Augusto: CUIT N.º 20-18348743-5, fecha de nacimiento 20/08/67, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.3.2.6 en la asignatura Redes y Comunicaciones II.

GAGO, Luis: CUIL N.º 20-13738448-6, fecha de nacimiento 26/04/61, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.3.2.24 – en la asignatura Termodinámica.

GARCÍA, Néstor Daniel: CUIL N.º 20-17897107-8, fecha de nacimiento 04/08/66, como Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.3.2.13 – en la asignatura Máquinas y Medidas Eléctricas.

GAREIS, María Inés: CUIL N.º 27-32747068-5, fecha de nacimiento 31/03/87, en el cargo Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva(01) – CÓDIGO 11.3.1.24 – en la asignatura Preliminares de Matemática.

GARRONE, Pablo Denis: CUIL N.º 20-32747036-2, fecha de nacimiento 08/01/87, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) - CODIGO 11.5.3.41– en la asignatura Introducción a la Automatización Industrial.

GIMENEZ BERTOLA, Macarena: CUIL N.º 27-34707309-7, fecha de nacimiento 28/10/89, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.5.2.9 en las asignaturas Sistemas de Representación I y Sistemas de Representación II.

GIUNTA, Magali Ariana: CUIL N.º 27-22984929-3, fecha de nacimiento 05/02/73, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.3.3.2 - en la asignatura Gestión de los Recursos Humanos.

GONZÁLEZ MONTERO, Juan Antonio: CUIL N.º 20-07842160-7, fecha de nacimiento 20/09/49, como Profesor Asociado  (02) interino con dedicación Exclusiva (01) – CODIGO 11.2.1.10 - en la asignatura Organización Industrial III. 
HECKER, Rogelio Lorenzo: CUIL N.º 20-21429502-5, fecha de nacimiento 21/09/70, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.2.3.7 –  en la asignatura Elementos de Máquinas.

IBARRUELA, Oscar Horacio, CUIL N.º 23-14078116-9, fecha de nacimiento 07/12/59, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.2.3.14 –  en las asignaturas Organización Industrial I y Organización Industrial II.

KOVAC, Federico Darío: CUIL N.º 20-21911953-5, fecha de nacimiento 10/11/70, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.2.1.13 - en la asignatura Análisis Matemático III.

LAFUENTE, Gustavo Hernán: CUIL N.º 20-24369826-0, fecha de nacimiento 27/12/74, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Semiexclusiva (02) - CÓDIGO 11.5.2.12 – en la asignatura Programación Orientada a la Web.

LAMAS, Lucas Isaías: CUIL N.° 23-28300881-9, fecha de nacimiento 04/02/81, en el cargo cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.5.2.20 en la asignatura Elementos de Máquinas. 

LANGE, Miguel Fernando: CUIL N.º 20-16276941-4, fecha de nacimiento 01/08/63, en el cargo de Profesor Adjunto (03) Interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.3.3.3 - en la asignatura Estabilidad II.

LAUDARI, Andrés Ricardo: CUIL N.º 20-23648345-3, fecha de nacimiento 19/01/74, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.4.3.14 – en la asignatura Introducción a la Robótica.

LAZARO, Patricia Bibiana: DNI 22.074.781, fecha de nacimiento 28/09/71, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.3.3.15 - en la asignatura Sistemas Organizacionales II.

LEMA, Fabián Marcelo: CUIL N.º 20-17761957-5, fecha de nacimiento 03/01/66, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO  11.2.3.10 – en la asignatura Servomecanismos.

LUCERO, Beatriz Isabel: CUIL N.º 27-12051314-7, fecha de nacimiento 31/01/56, en el cargo de Profesor Adjunto(03) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.3.3.21 – en la asignatura Costos Industriales.

MACIEL PALACIO, Félix Eduardo: CUIL N.º 20-17767068-6, fecha de nacimiento 08/12/65, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.2.3.11 – en la asignatura Servomecanismos.

MANDRILE, Alejandro David: CUIT 20-31192767-2, fecha de nacimiento 21/12/84, Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.5.2.22 – en la asignatura Termodinámica.

MARTIN, Daniel José: CUIL 20-28237702-1, fecha de nacimiento 10/12/1980, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.33 en la asignatura Costos Industriales.

MARTÍN, Horacio Omar: CUIL N.º 23-14211554-9, fecha de nacimiento 22/01/61, en el cargo de Profesor Adjunto(03) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.3.2.1 – en la asignatura Computación II.

MASANTE, Alejandro Emmanuel: CUIT N.° 20-35120174-7, fecha de nacimiento 18/07/1990, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (01) – CÓDIGO 11.5.3.47 – en el Área de Matemática.

MASCH, Federico Rafael CUIL N.° 20-30226961-1, fecha de nacimiento 30/09/1983, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.4.1.3 –  en la asignatura Electrotecnia General.

MASSOLO, Alejandro Luis: CUIL N.º 23-17335853-9, fecha de nacimiento 05/02/66, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.4.1.2 – en la asignatura Tecnología Mecánica.

MASSOLO, Alejandro Luis: CUIT N.º 23-17335853-9, fecha de nacimiento 05/02/66, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.3.3.18 - en la asignatura Instrumentación. 

MICHELIS, Adriana Lorena: CUIL N.º 27-23378357-4, fecha de nacimiento 06/10/73, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.3.1.20 - en la asignatura Modelos y Simulación.

MORELLO, Martín Horacio: CUIT N.º 20-22074875-9, fecha de nacimiento 16/11/71, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.3.2.12 - en la asignatura Economía y Gestión de Empresas.

MUÑOZ, Miguel Ángel: CUIL N.º 20-10455218-9, fecha de nacimiento 25/11/52, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con  dedicación Simple (03) – CODIGO 11.2.3.9 -  en la asignatura Química General.

OLSINA, Luis Antonio: CUIL N.º 20-12577576, fecha de nacimiento 17/06/57, en el cargo de Profesor Titular (01) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.1.3.1 – en la asignatura Ingeniería de Software II.

PAESANI, Matías Ezequiel: CUIL N.° 20-34536957-1, fecha de nacimiento 30/07/1989, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.17 en la asignatura Instalaciones Industriales. 

PAGELLA, Mariana: CUIL N.º 27-25508871-3, fecha de nacimiento 27/12/76 en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino dedicación simple (03) – CÓDIGO 11.3.3.27 – para desempeñar la función de Coordinadora del Programa Virtualización de Actividades Curriculares en la Facultad de Ingeniería-UNLPam, en el marco del Contrato Programa Integral entre el Ministerio de Educación y Deportes de la Nación y la UNLPam.

PAGELLA, Mariana: CUIL N.º 27-25508871-3, fecha de nacimiento 27/12/76 en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.5.2.23 – en el Área de Inglés.

PAPARINI, Emanuel Alejandro: CUIT N.º 20-35899202-2, fecha de nacimiento 20/04/1991, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.43 – en la asignatura Ingeniería y Sistemas Socioeconómicos.

PEPPINO, Denis Hernán: CUIL N.º 20-36313832-3, fecha de nacimiento 01/09/92, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.37 en la asignatura Computación I.

PÉREZ, Héctor Daniel : DNI 32.030.249, fecha de nacimiento 07/05/86, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.32– en la asignatura Autómatas y Lenguajes.

PÉREZ, Héctor Daniel : DNI 32.030.249, fecha de nacimiento 07/05/86, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Semiexclusivo (02) – CÓDIGO 11.4.2.19– en la asignatura Estructura de Datos y Algoritmos.

PEYRONNET, Gustavo Marcelo: CUIL N.º 20-14232617-6, fecha de nacimiento 19/01/61, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.15– en la asignatura Organización Industrial III.

PRIETO, Hernán Juan Domingo: CUIL N.º 20-22919678-3, fecha de nacimiento 17/11/72, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.3.3.13 – en la asignatura Organización Industrial.

RECCHIONI BARRIO, Micaela Alejandra: CUIL N.º 27-33922567-8, fecha de nacimiento 04/01/92, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.5.2.25 – en el Área de Matemática.

RELLOSO, José María: CUIL N.º 20-14417048-3, fecha de nacimiento 08/03/61, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.3.2.10 – en la asignatura Servomecanismos.

REYNA, Carina Verónica: CUIL N.° 27-22074923-7, fecha de nacimiento 12/12/71, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CODIGO 11.3.2.25 - en la asignatura Economía y Financiación de Empresas.

RIVERA, María Belén: CUIL N.º 29.074.006, fecha de nacimiento 20/09/81, como Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.3.3.4 – en la asignatura Análisis y Diseño de Sistemas I.

ROLDAN, Marina Vanesa: CUIL N.º 27-32570537-5, fecha de nacimiento 27/11/86, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva(01) – CÓDIGO 11.3.1.25 – en la asignatura Preliminares de Matemática.

ROLDAN, Marina Vanesa: CUIL N.º 27-32570537-5, fecha de nacimiento 27/11/86, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.4.3.8 - en la asignatura Análisis Matemático II.

ROLLHAUSER, Elisabet Andrea: CUIL N.º 27-30318975-6, fecha de nacimiento 21/12/83, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.3.3.25 - en la asignatura Ingeniería y Sistemas Socioeconómicos.

ROVERE, Luis Alfredo Tomás: CUIL N.º 20-13240633-3, fecha de nacimiento 23/05/59, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO  11.2.3.12 – en la asignatura Teoría de Control III.

SCAROLA, Cristian: CUIL N.º 20-31942119-0, fecha de nacimiento 01/11/85, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.4.3.15 – en el Área de Matemática.

SCHPETTER, Nicolás Ariel:  CUIL N.º 20-32801155-8, fecha de nacimiento 23/05/87, en el cargo de en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva (01) – CODIGO 11.3.1.21 de la asignatura Instalaciones Industriales.

SILBERMAN, Ariel: CUIL N.º 20-22936179-2, fecha de nacimiento 04/11/1972, en el cargo de Ayudante de Primera  (05) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.5.3.30  - en la asignatura Componentes de Sistemas de Control.

STACHIOTTI, Fernando Gabriel: CUIL N.° 20-24998859-7, fecha de nacimiento 22/06/76, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) -  CÓDIGO 11.3.3.10 – en  la asignatura Emprendedurismo y Proyectos de Inversión.

STARK, Natalia Silvana: CUIL N.º 27-25732291-8, fecha de nacimiento 12/03/77, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.23 – en la asignatura Computación I.

TEBES, Guido Sebastián: CUIL N.° 20-37086660-1, fecha de nacimiento 10/12/1992, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.36 en la asignatura Ingeniería de Software I.

VARELA, Pablo Gerardo: CUIL N.º 20-16530042-5, fecha de nacimiento 09/11/63, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (01) – CÓDIGO 11.3.3.12 – en la asignatura Máquinas Térmicas.

VELASCO, Leandro Hernán: CUIL N.° 20-27167620-5, fecha de nacimiento 15/02/1979, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.5.3.27 –  en la asignatura Física III.

VICENTE, Diego Alberto: CUIL N.º 23-26854201-9, fecha de nacimiento 25/11/1978, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Exclusiva (01) – CODIGO 11.3.1.12 en la asignatura  Máquinas Hidráulicas.

VICENTE, Diego Alberto: CUIL N.º 23-26854201-9, fecha de nacimiento 25/11/1978, en el cargo de Profesor Adjunto (03) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.3.3.22 en la asignatura  Introducción a la Automatización Industrial.

VIDAL, Laura Isabel: CUIL N.º 27-14928102-4, fecha de nacimiento 26/06/62, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Semiexclusiva (02) – CÓDIGO 11.4.2.17 – en la asignatura Base de Datos.

VILLEGAS, Fernando Javier: CUIL N.º 27-27167643-4,  fecha de nacimiento 23/02/1979, en el cargo Jefe de Trabajos Prácticos (04) interino con dedicación Exclusiva (01) – CODIGO 11.4.1.1 - en la asignatura Teoría de Control II.

WAGNER, Laura Beatriz: CUIL N.º 27-33526513-6, fecha de nacimiento 15/07/88, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (03) – CODIGO 11.5.3.39 – en el  Área de Matemática.

YEP RODRIGUEZ, Roberto Luis: CUIL N.º 23-12194788-9, fecha de nacimiento 07/10/58, en el cargo de Profesor Asociado (02) interino con dedicación Exclusiva (01) – CÓDIGO 11.2.1.4 – en la asignatura Electrónica.

ZANELLI, Ignacio: CUIL N.º 20-31062033-6, fecha de nacimiento 11/07/84, en el cargo de Ayudante de Primera (05) interino con dedicación Simple (01) – CODIGO 11.5.3.29 - en el Área Eléctrica.

ANEXO III
PRORROGAR LA DESIGNACIÓN DE AYUDANTES DE SEGUNDA DESDE EL 01/01/2021 Y HASTA EL 31/12/2021 A:
AZZARO, Franco: CUIL N.° 20-40568694-6, fecha de nacimiento 26/06/97, en el cargo de Ayudante de Segunda (06) con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.6.3.1 – en las asignaturas Organización Industrial III (Primer Semestre) e Investigación Operativa (segundo Semestre).

BENITO, Maximiliano Javier: CUIL N.º 20-39386610-2, fecha de nacimiento 01/04/96, en el cargo de Ayudante de Segunda (06) con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.6.3.11 – en las asignaturas Computación II (Primer Semestre) y Computación I (Segundo Semestre).

DOMINGUEZ, Agustín Horacio: CUIL N.º 23-38039290-9, fecha de nacimiento 20/07/1994, en el cargo de Ayudante de Segunda (06) con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.6.3.12 – en las asignaturas Tecnología Mecánica (Primer Semestre) y Elementos de Máquinas (Segundo Semestre).

GALLO, Juan Ignacio: CUIL N.º 20-36313149-3, fecha de nacimiento  30/05/93  en el cargo de Ayudante de Segunda (06) con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.6.3.9 – en las asignaturas Computación I (segundo Semestre) y Computación II (primer semestre).

PONCE, José María: CUIL N.º 20-39821504-5, fecha de nacimiento 19/09/97, en el cargo de Ayudante de Segunda (06) con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.6.3.18 - en el Área de Matemática.

RODRIGUEZ PETZ, Julián: CUIL N.° 20-383871595-5, fecha de nacimiento 21/08/97,  en el cargo de Ayudante de Segunda (06) con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.6.3.5 – para el Centro de Cómputos.
SALAS, Ariel Alejandro: CUIL N.º 20-39650379-5, fecha de nacimiento 15/10/96, en el cargo de Ayudante de Segunda (06) con dedicación Simple (03) – CÓDIGO 11.6.3.27 en la asignatura Ingeniería y Sistemas Socioeconómicos y para el Área de Matemática.

COMISIONES DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO Y DE ENSEÑANZA (EN CONJUNTO)

DESPACHO CLyR N.º 060

                        CE N.º 017

GENERAL PICO, 16 de noviembre de 2020 
VISTO: 

La Resolución N.º 198/20 del Decano de la Facultad de Ingeniería ad referéndum del Consejo Directivo, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la mencionada Resolución, el Sr. Decano resuelve aprobar de manera transitoria y excepcional, la realización de Prácticas Profesionales Supervisadas (PPS) con modalidad virtual en las carreras de la Facultad de Ingeniería, y aprobar el Reglamento para la realización de la Práctica Profesional Supervisada con modalidad virtual.

Que la Universidad Nacional de La Pampa ha dictado diferentes Resoluciones suspendiendo actividades y/o trámites administrativos y académicos presenciales, así como habilitando excepcionalmente la realización de las mismas en forma virtual.

Que el pasado 11 de marzo de 2020, la Organización Mundial de la Salud (OMS) declaró el brote del COVID-19 como pandemia. 

Que ante ello, el Poder Ejecutivo Nacional (PEN) dictó el Decreto de Necesidad y Urgencia (DNU) N.º 260/2020, de ampliación de la emergencia pública en materia sanitaria establecida por Ley N.° 27.541, por el plazo de UN (1) año a partir de la entrada en vigencia de dicho decreto. 

Que, por su parte, el Poder Ejecutivo de la Provincia de La Pampa dictó en la misma línea el Decreto N.º 521/2020, por el que declaró en todo el territorio de la Provincia el estado de máxima alerta sanitaria y crisis. 

Que en el caso de la Universidad Nacional de La Pampa, la adhesión a sendos decretos se produjo a través del dictado de la Resolución N.º 65/20 de Rector. 

Que el Ministerio de Educación de Nación dictó la Resolución N.º 2020-104-APN-ME, por la que recomendó a las universidades que adecuen las condiciones en que se desarrolla la actividad académica presencial en el marco de la emergencia. 

Que el Consejo Superior mediante Resolución N.° 072/2020 con fecha 8 de abril resolvió mantener la suspensión de clases y exámenes presenciales de las carreras de pregrado, grado y posgrado, incluido el Colegio de la UNLPam, mientras permanezcan en vigencia las medidas restrictivas de circulación y/o de reunión masiva de personas, atendiendo a lo que dispongan las autoridades sanitarias y educativas competentes. 

Que el artículo 6° de la Resolución N.° 072/2020 Consejo Superior resuelve encomendar a las Unidades Académicas que cuando finalice el periodo establecido en el artículo 1° de dicha resolución resuelvan, sobre cuestiones académicas – vigencias de condicionalidades, extensión de plazos regularización de las actividades curriculares, reprogramación de mesas de examen, entre otras actividades para garantizar continuidad de la formación integral de los y las estudiantes. 

Que en la Resolución N.° 057/20 del Consejo Directivo se fijaron las pautas necesarias para la continuidad de las actividades académicas en el marco de la vigencia de las medidas restrictivas de circulación y/o de reunión masiva. 

Que en la Resolución N.° 057/20 del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería, UNLPam, se resuelven Pautas Académicas relacionadas a la Práctica Profesional Supervisada, mediante los artículos N.° 7, N.° 9 y N.° 10.

Que la Resolución del Consejo Directivo N.° 159/18 que aprueba el Reglamento de Práctica Profesional Supervisada para las carreras: Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Industrial, Ingeniería en Sistemas e Ingeniería en Computación.

Que el objetivo fundamental de la PPS gira en torno a insertar al estudiante en un ámbito laboral concreto que le permita aprehender las herramientas necesarias para su futuro desenvolvimiento profesional.

Que el Reglamento de PPS, aprobado mediante Resolución N.° 159/18 del Consejo Directivo, no contempla situaciones vinculadas al contexto de pandemia mundial por Coronavirus COVID-19.

Que la acreditación de la PPS es requisito para la graduación en las carreras: Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Industrial, Ingeniería en Sistemas e Ingeniería en Computación.

Que por lo antes dicho es necesario resolver en relación al desarrollo de las PPS mientras rija la suspensión de actividades académicas presenciales.

Que se presentan posibilidades para la realización de dicha actividad curricular mediante modalidad virtual.

Que por razones de tiempo se resuelve ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería.

POR ELLO 

LAS COMISIONES DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO Y DE ENSEÑANZA

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDAN

ARTÍCULO 1º.- Refrendar la Resolución N.º 198/20 del Decano ad referéndum por la cual expresa: “ARTÍCULO 1°.- Aprobar, de manera transitoria y excepcional, la realización de Prácticas Profesionales Supervisadas con modalidad virtual en las carreras de la Facultad de Ingeniería”. “ARTÍCULO 2°.- Aprobar, mientras rija la suspensión de actividades académicas presenciales, el Reglamento para la realización de la Práctica Profesional Supervisada con modalidad virtual correspondiente a las carreras Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Industrial, Ingeniería en Sistemas e Ingeniería en Computación, que se detalla en el Anexo I de la presente resolución”. “ARTÍCULO 3°.- Disponer que el Reglamento aprobado mediante el Artículo 2° complementa lo dispuesto por el Reglamento de Prácticas Profesionales Supervisadas, aprobado mediante Resolución N.° 159/18 del Consejo Directivo”. “ARTÍCULO 4°.- Precisar que todo lo dispuesto en la presente resolución tiene carácter transitorio, provisorio y susceptible de ser modificado, ampliado, y/o actualizado en función de recomendaciones institucionales y/o de las que se efectúen en función de la situación epidemiológica nacional y/o provincial”.  “ARTÍCULO 5°.- Regístrese, comuníquese a Secretaría Académica, difúndase a la comunidad universitaria de la Facultad de Ingeniería, regístrese, cumplido archívese”.-

ARTÍCULO 2º.- De forma.-
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ANEXO I

REGLAMENTO DE PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA CON MODALIDAD VIRTUAL

 INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA - INGENIERÍA INDUSTRIAL- INGENIERÍA EN SISTEMAS - INGENIERÍA EN COMPUTACIÓN

Complementario al Reglamento de PPS aprobado mediante Resolución N.° 159/18 del Consejo Directivo

1.
De la postulación para realizar la PPS con modalidad virtual
Artículo 1º: Para presentarse como estudiante aspirante a realizar la PPS con modalidad virtual, se debe presentar la documentación correspondiente mediante medios electrónicos habilitados a tal fin.  

Artículo 2º: En relación con el Plan de Trabajo: 
· Sobre la portada: debe aclarar que la PPS será desarrollada mediante la modalidad virtual.
· Sobre la Programación de etapas y actividades: deberán explicitarse las distintas etapas detallando las actividades virtuales. 
Artículo 3º: Además de la documentación solicitada en la Resolución N.° 159/18 del Consejo Directivo, se deberá presentar:

a) Solicitud de realización de PPS en domicilio, con el correspondiente aval de los tutores

b)Copia digital de documento de identidad y correo electrónico informando en el cuerpo del mismo, a modo de declaración jurada, el domicilio desde donde realizará la PPS con modalidad virtual. 

2.  De las funciones y responsabilidades

Artículo 4°: El estudiante tendrá además la siguiente responsabilidad:

· Comunicarse de forma constante con sus tutores y con los actores institucionales correspondientes de la organización donde esté realizando la PPS.

· Notificar las tareas realizadas a sus tutores mediante los medios electrónicos seleccionados para tal fin.

Artículo 5°: El Tutor Académico tiene como funciones:

· Acompañar y supervisar el proceso de implementación de la PPS con modalidad virtual.

Artículo 6º: El Tutor del ámbito donde realizará la PPS, tiene como funciones:

· Favorecer el contacto del estudiante con la organización, sus actores y recursos.

Artículo 7º: La Secretaría Académica tiene como funciones:

·  Habilitar los medios electrónicos correspondientes para la entrega de Planes de Trabajo, solicitudes de prórroga e Informes Finales por parte de los estudiantes.

· Gestionar y supervisar el proceso administrativo y académico de la Práctica Profesional Supervisada con modalidad virtual.

· Elaborar y firmar digitalmente el Acta de Inicio de PPS con modalidad virtual considerando la completud de los requisitos explicitados por las reglamentaciones.

· Firmar digitalmente si correspondiese el Acta de Acreditación, especificada en el apartado 5. “De la Acreditación de la PPS” de la Resolución N.°. 159/18 del Consejo Directivo, ante la presentación del Informe Final de PPS por parte del estudiante y el aval de la  Comisión de Práctica Profesional Supervisada (CPPS).

Artículo 8º: La CPPS será designada por el Consejo Directivo y tiene como función:

· Evaluar el cumplimiento considerando lo explicitado en el apartado 1  “Postulación para realizar la PPS con modalidad virtual”.

· Evaluar  el Informe Final considerando lo normado mediante el apartado 3 “De la Acreditación de la PPS Virtual”.

· Calificar el informe final según lo establecido en el artículo 11°  de la presente Resolución y al apartado correspondiente de la Resolución N.° 159/18 del Consejo Directivo. Elaborar el Acta de Acreditación y firmar según lo establecido en el Artículo 12 del presente Anexo.

Artículo 9º: El Área de Higiene y Seguridad tiene como funciones, además de las especificadas en la Resolución N.° 159/18 del Consejo Directivo:

· Incluir contenidos en la Capacitación de Seguridad e Higiene relacionados al cuidado de la Salud en contexto de pandemia mundial por COVID-19, considerando Protocolos Sanitarios Epidemiológicos dispuestos por medidas provinciales-nacionales.

3.
De la Acreditación de la PPS Virtual

Artículo 10º La presentación de los informes finales de PPS con modalidad virtual de todas las carreras y planes de estudio deberán realizarse mediante medios electrónicos habilitados a tal fin.
De la acreditación para:

· Ingeniería en Computación (Resolución N.°242/2015 C.S.),

· Ingeniería Electromecánica (Resolución N.°375/2014 C.S.)

· Ingeniería Industrial (Resolución N.°146/2017 C.S.),

· Ingeniería en Sistemas (Resolución N.°213/2017 C.S.).

Artículo 11º: El informe final entregado deberá dar cuenta del carácter virtual de la Práctica Profesional Supervisada, especificando y caracterizando las tareas realizadas mediante esta modalidad. 

Artículo 12º:Para la acreditación se labrará un Acta donde conste lugar y fecha, apellido/s y nombre/s del estudiante, N.° de DNI, Carrera y Plan, título de la PPS, tutores, organización donde se realizó y  sí acreditó o no dicha actividad curricular. Para validar el acto, cada uno de los integrantes de la CPPS deberá avalar en el cuerpo del mensaje, por correo electrónico a la Secretaría Académica. La Secretaría Académica firmará el acta de acuerdo con los términos de la Resolución N.º 89/2020 de Rector o la que la reemplace en el futuro.
De la acreditación para:

· Ingeniería Electromecánica (Resolución N.° 217/2004 C.S.).

· Ingeniería Industrial (Resolución N.°294/2007 C.S.).

· Para Ingeniería en Sistemas (Resolución N.°146/2011 C.S.).

Artículo 13º: Para la acreditación de la PPS con modalidad virtual el estudiante deberá presentar en el Informe Final la caracterización detallada de las actividades virtuales, considerando aquellas herramientas tecnológicas utilizadas y su funcionalidad dentro de la PPS.

Artículo 14º: La instancia de defensa oral de la Práctica Profesional Supervisada será bajo la modalidad pedagógica a distancia siempre y cuando se pueda verificar la identidad del estudiante al momento de la defensa, con los términos de la Resolución N.° 52/20 del Consejo Directivo, mediante la cual se aprueba el Protocolo para Mesas de Examen Finales Virtuales Excepcionales. 

Artículo 15º: Cada uno de los integrantes del Tribunal Evaluador, una vez realizada la Defensa Oral Virtual, deberá enviar mediante correo electrónico el acta de examen a Oficina de Alumnos avalando en el cuerpo del mensaje la nota numérica señalada en dicho documento.
Cláusula transitoria: Las situaciones excepcionales relacionadas a procesos administrativos iniciados anteriormente a esta normativa serán evaluadas y se tomará una definición por la CPPS y Secretaria Académica.
COMISIONES DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO Y DE ENSEÑANZA (EN CONJUNTO)

DESPACHO CLyR N.º 061

                        CE N.º 018

GENERAL PICO, 16 de noviembre de 2020

VISTO: 

La Resolución N.º 199/20 del Decano de la Facultad de Ingeniería ad referéndum del Consejo Directivo, y

CONSIDERANDO: 

Que mediante la mencionada Resolución, el Sr. Decano resuelve aprobar, de manera transitoria y excepcional, la realización de Prácticas  Comunitarias (PC) con modalidad virtual en las carreras de la Facultad de Ingeniería, hasta tanto se habiliten las actividades académicas presenciales, y aprobar el Reglamento para la realización de la Práctica Comunitaria con modalidad  virtual.

Que la Universidad Nacional de La Pampa ha dictado diferentes Resoluciones suspendiendo actividades y/o trámites administrativos y académicos presenciales, así como habilitando excepcionalmente la realización de las mismas en forma virtual.

Que el pasado 11 de marzo de 2020, la Organización Mundial de la Salud (OMS) declaró el brote del COVID-19 como pandemia. 

Que ante ello, el Poder Ejecutivo Nacional (PEN) dictó el Decreto de Necesidad y Urgencia (DNU) N.º 260/2020, de ampliación de la emergencia pública en materia sanitaria establecida por Ley N.° 27.541, por el plazo de UN (1) año a partir de la entrada en vigencia de dicho decreto. 

Que, por su parte, el Poder Ejecutivo de la Provincia de La Pampa dictó en la misma línea el Decreto N.º 521/2020, por el que declaró en todo el territorio de la Provincia el estado de máxima alerta sanitaria y crisis. 

Que en el caso de la Universidad Nacional de La Pampa, la adhesión a sendos decretos se produjo a través del dictado de la Res. N.º 65/20 de Rector. 

Que el Ministerio de Educación de Nación dictó la Resolución N.º 2020-104-APN-ME, por la que recomendó a las universidades que adecuen las condiciones en que se desarrolla la actividad académica presencial en el marco de la emergencia. 

Que el Consejo Superior mediante Resolución N.° 072/2020 con fecha 8 de abril resolvió mantener la suspensión de clases y exámenes presenciales de las carreras de pregrado, grado y posgrado, incluido el Colegio de la UNLPam, mientras permanezcan en vigencia las medidas restrictivas de circulación y/o de reunión masiva de personas, atendiendo a lo que dispongan las autoridades sanitarias y educativas competentes. 

Que el artículo 6° de la Resolución N.° 072/2020 del Consejo Superior resuelve encomendar a las Unidades Académicas que cuando finalice el periodo establecido en el artículo 1° de dicha resolución resuelvan, sobre cuestiones académicas – vigencias de condicionalidades, extensión de plazos regularización de las actividades curriculares, reprogramación de mesas de examen, entre otras actividades para garantizar continuidad de la formación integral de los y las estudiantes. 

Que en la Resolución N.° 057/20 del Consejo Directivo se fijaron las pautas necesarias para la continuidad de las actividades académicas en el marco de la vigencia de las medidas restrictivas de circulación y/o de reunión masiva. 

Que la Resolución N.° 95/17 del Consejo Directivo aprueba el Reglamento de Práctica Comunitarias para los Planes de Estudio de las carreras Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Electromecánica con orientación en Automatización Industrial, Ingeniería Industrial, Ingeniería en Sistemas, Analista Programador e Ingeniería en Computación.

Que el Reglamento de PC, aprobado mediante Res. N° 095/17 del Consejo Directivo no contempla medidas adaptadas al contexto de pandemia mundial por Coronavirus COVID-19.

Que la acreditación de la PC es requisito para la graduación en las carreras de la Facultad de Ingeniería.

Que el objetivo fundamental de la PC es enriquecer la formación profesional y humanística de los estudiantes como así también fortalecer vínculos de la UNLPam con Asociaciones Civiles y Organizaciones Sociales sin fines de lucro, ONG, Cooperativas, e Instituciones Públicas.

Que por lo antes dicho es necesario resolver en relación al desarrollo de las PC mientras rija la suspensión de actividades académicas presenciales.

Que se presentan posibilidades para la realización de dicha actividad curricular mediante modalidad virtual.

Que por razones de tiempo se resuelve ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería

POR ELLO 

LAS COMISIONES DE LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO Y DE ENSEÑANZA

DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA

RECOMIENDAN

ARTÍCULO 1º.- Refrendar la Resolución N.º 199/20 del Decano ad referéndum por la cual expresa: “ ARTÍCULO 1°.- Aprobar, de manera transitoria y excepcional, la realización de Prácticas  Comunitarias con modalidad virtual en las carreras de la Facultad de Ingeniería, hasta tanto se habiliten las actividades académicas presenciales”. “ARTÍCULO 2°.- Aprobar el Reglamento para la realización de la Práctica Comunitaria con modalidad  virtual correspondiente a las carreras Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Electromecánica con orientación en Automatización Industrial, Ingeniería Industrial, Ingeniería en Sistemas, Analista Programador e Ingeniería en Computación, que se detalla en el Anexo I de la presente resolución”. “ARTÍCULO 3°.- Disponer que el Reglamento aprobado mediante el Artículo 2° complementa lo dispuesto por el Reglamento de Prácticas Comunitarias, aprobado mediante Resolución N.° 095/17 del Consejo Directivo”. “ARTÍCULO 4°.- Precisar que todo lo dispuesto en la presente resolución tiene carácter transitorio, provisorio y susceptible de ser modificado, ampliado, y/o actualizado en función de recomendaciones institucionales y/o de las que se efectúen en función de la situación epidemiológica nacional y/o provincial”. 
ARTÍCULO 2º.- De forma.-
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ANEXO I

REGLAMENTO DE PRÁCTICA COMUNITARIA (PC) CON MODALIDAD VIRTUAL

Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Electromecánica con orientación en Automatización Industrial, Ingeniería Industrial, Ingeniería en Sistemas, Analista Programador e Ingeniería en Computación.

Complementario al Reglamento de PC aprobado mediante Resolución N.° 095/17 del Consejo Directivo

1.
De la postulación para realizar la PC con modalidad virtual
Artículo 1º: Para presentarse como estudiante aspirante a realizar la PC con modalidad virtual, se debe presentar la documentación correspondiente en formato digital mediante medios electrónicos habilitados a tal fin.  

Artículo 2º: En relación con las tareas a desarrollar en la PC: 
· En el punto 7 del ANEXO I (Formulario de presentación de Prácticas Comunitarias) Resolución N.° 095/17 del Consejo Directivo, deberá especificar que la PC será desarrollada mediante la virtualidad, detallar cada una de las actividades a realizar, horas y herramientas virtuales a utilizar.
Artículo 3º: Además de la documentación solicitada en la Resolución N.° 095/17 del Consejo Directivo, se deberá presentar:

a) Copia digital del Documento de identidad y correo electrónico informando en el cuerpo del mismo, a modo de declaración jurada, el domicilio desde donde realizará la PC con modalidad virtual. Este debe coincidir con lo indicado en el punto 5 del ANEXO I (Formulario de presentación de Prácticas Comunitarias) Resolución N.° 095/17 del Consejo Directivo, “INSTITUCIÓN PARTICIPANTE, Ámbito donde se realiza la tarea”.

2.  De las funciones y responsabilidades

Artículo 4°: El estudiante será responsable de:

· Comunicarse de forma constante con sus tutores y con los actores institucionales correspondientes de la organización donde esté realizando la PC.

· Notificar las tareas realizadas a sus tutores mediante los medios electrónicos seleccionados para tal fin.

Artículo 5°: El Tutor Académico tiene como funciones:

· Acompañar y supervisar el proceso de implementación de la PC con modalidad virtual.

Artículo 6º: El Tutor del ámbito donde realizará la PC, tiene como funciones:

· Favorecer el contacto del estudiante con la organización, sus actores y recursos mediante la modalidad virtual.

Artículo 7º: La Secretaría Académica tiene como funciones:

· Habilitar los medios electrónicos correspondientes para la entrega de la documentación requerida en el Reglamento de Prácticas Comunitarias Resolución N.° 095/17 del Consejo Directivo.

· Gestionar y supervisar el proceso administrativo de la Práctica Comunitaria con modalidad virtual.

· Avalar el Acta de Acreditación de la Práctica Comunitaria con modalidad virtual.

· Evaluar la necesidad o no de contratar el seguro para el alumno mientras dure la PC.

Artículo 8º: El Área de Higiene y Seguridad tiene como funciones, además de las especificadas en la Resolución N.° 159/18 del Consejo Directivo:

· ●Incluir, en la Capacitación de Seguridad e Higiene, contenidos  relacionados al cuidado de la Salud en contexto de pandemia mundial por COVID-19, considerando Protocolos Sanitarios Epidemiológicos dispuestos por medidas provinciales-nacionales.

3.
De la Acreditación de la PC con modalidad virtual

Artículo 9º La presentación de los informes finales de PC con modalidad virtual (ANEXO III, Formulario Informe Final de la Práctica Comunitaria y planilla de horas Resolución N.° 095/17 del Consejo Directivo) deberán realizarse mediante medios electrónicos habilitados a tal fin. 
Artículo 10º: El informe final entregado deberá dar cuenta del carácter virtual de la Práctica Comunitaria, especificando y caracterizando las tareas realizadas mediante esta modalidad. 

Artículo 11º: Los tutores deberán validar los actos administrativos mediante el envío de correo electrónico indicando su dictamen en el cuerpo del mensaje. 

Artículo 12º: Para la acreditación se labrará un Acta donde conste lugar y fecha, apellido/s y nombre/s del estudiante, N° de DNI, Carrera y Plan, detalle de documentación adjunta y  sí acreditó o no dicha actividad curricular. La Secretaría Académica firmará el acta de acuerdo con los términos de la Resolución N.º 89/2020 de Rector o la que la reemplace en el futuro.

